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Aanwezigen: Kjeld Botter, Marien de Ruyter, Nova Verkerk, Kenny Bovendeert, Daphne van 
Wijngaarden, Jasper Kol, Caroline Ottenbros, Rosa Versluis, Noor Jongeneel, Christopher 
Coolen, Julia Meijer, Jan Zieleman, Mirte Gosselink, Babs van Eijk, Wessel Kornegoor, Bart 
Wentholt, Ivo Kostons, Claudia Moreira Calzadilla, Sarah van Leeuwen, Sander Groenenijk, 
Amal Maatoug, Zeynep Su Yasar, Niek Schilperoord, Suzanne Elbers, Mazarine Hoes, Lianne 
Bubbert, Enzo Bons, Sanne van Ulden, Thirza Terdu, Jan van der Star.  

2. Opening  
Inge opent de vergadering om 17:06. 

3. Vaststellen agenda 

Inge: ‘Ik ben vergeten om het puntje mededelingen op de agenda te zetten. Dit zal na 

het puntje goedkeuren notulen komen. We hebben als bestuur besloten om niet op 

alfabetische volgorde te werken maar andersom. De feestcommissie heeft aangegeven 

dat ze eerder weg moeten dus zij mogen als eerst presenteren.  We zullen straks als 

eerste de motie en HR-wijziging bespreken. Daarna zal het bestuur gaan en daarna de 

commissies. De realisatie van het bestuur, de COACH en de Carrièrecommissie zijn 

voorlopig, we zullen daar dan ook nog niet over stemmen. Arie, Lianne en Caroline 

zullen nog op de wissel presenteren.’ 
Inge: ‘Heeft de alv nog een opmerking of aanvulling voor de agenda?’  
4. Actiepunten 

Inge: ‘Dirk, kun je ons even vertellen wat de actiepunten zijn die we moeten bespreken 

deze alv?’  
Dirk: ‘Ik ben bezweet en heb deo nodig. Over de actiepunten. Er zijn een paar punten 

die we moeten bespreken. Evaluatie van de herziende alcohol motie, tijdens de 

beleids-alv is er een brief van de RvA gestuurd waarin stond dat er geld gebruikt mocht 

worden voor alcohol. Dit zullen we nu gaan evalueren onder mededelingen. De HR-

wijziging van de Kascommissie heeft een eigen puntje op de agenda. Ten slotte zal de 

motie van Vertrouwenspersoon besproken worden. Dat is het eigenlijk wel een 

beetje.’ 
5. Binnengekomen post  
Inge: ‘Diura, is er post binnengekomen?’  
Diura: ‘Nee er is geen post binnengekomen.’ 
6. Goedkeuren notulen 

Inge: ‘Ik wil Diura namens ons allemaal weer van harte bedanken voor de notulen. 

Elianne notuleert vandaag omdat Diura haar vingertopje heeft afgesneden. Zij kan niet 

notuleren, daarom notuleert Elianne. Zijn er nog opmerkingen over de samenvatting 

en notulen van de kies-alv 2021-2022?’ 
Inge: ‘Dan gaan we nu stemmen over de samenvatting en notulen van de kies-alv 

2021-2022’ 
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Stemming voor het goedkeuren van de notulen en de samenvatting van de kies-alv.  
Voor: 29 
Tegen: 0 
Onthouding: 6 

De notulen en de samenvatting van de kies-alv worden goedgekeurd.  

7. Mededelingen  

Inge: ‘Ik wil graag zeggen dat we er naar streven om 19.00 pauze te houden. Soms als 

we een puntje af moeten ronden kan het iets eerder of iets later zijn. Verder wil ik 

iedereen er aan herinneren dat er heerlijke hokkoffie beschikbaar is. Die staat op rij 5 

van de stoelen. Ook zou ik iedereen eraan willen herinneren om de aanwezigheidslijst 

in te vullen, zodat we weten wie er aanwezig is. Verder is het niet de bedoeling dat we 

hier troep achterlaten dus aan iedereen het verzoek om zijn rommel op te ruimen. Er 

mag ook niet gegeten worden in de zaal. Zoals altijd moeten we voor 22.00 uur uit dit 

gebouw zijn. We hebben een hoop te bespreken deze eind-alv dus ik zou iedereen 

willen vragen om zijn of haar vragen kort en bondig te stellen. Hartelijk dank 

daarvoor! Zijn er mededelingen vanuit de zaal?’ 
Inge: ‘Diura wil graag mededelen hoe het staat met de commissiebokaal.’ 
Diura: ‘Dit is de laatste alv voor de wissel, en op de wissel wordt de bokaal uitgedeeld. 

Mochten jullie niet hoog staan, doe dan nog je best. De COACH op nummer 1 met 100%. 

Ik weet niet of dit hierna nog steeds zo zal zijn, er zijn niet veel van jullie aanwezig. Op 

nummer twee, 88,9% voor de Kleine Reisco. Archiefco op nummer drie met 86,6%.’  
Dirk: ‘Hoe vonden jullie het gaan met nieuwe alcohol motie?’ 
 

Arie: ‘Voor mij heeft het voor het oud besturendiner een hoop gescheeld. Niemand 

heeft er last van gehad. Wat ons betreft groen licht. Het feit dat de alcoholmotie weg 

is, maakt het voor de quaestor makkelijker.’  
Jan: ‘Is er misbruik van gemaakt? Is er veel geld aan drank uitgegeven?’ 
Arie: ‘Nee.’  
Dirk:’ Zijn er verder nog punten over de alcohol motie? Punten die nog echt genoemd 

moeten worden? Als ik het zo hoor, kunnen we de motie Muris annuleren en kunnen 

we meer bier drinken.’  
Inge: ‘Zijn er nog andere mededelingen vanuit jou Dirk?’ 
Dirk: ‘Nee.’ 
 

8. Motie vertrouwenspersoon 

Inge: ‘Op de kies-alv hebben we natuurlijk een update gekregen vanuit de werkgroep 

vertrouwenspersoon. Ze hebben toen hun plannen al gedeeld om een motie in te 
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dienen. De motie is met de mail van de aankondiging van de eind-alv meegestuurd. Ik 

zou graag Marien willen vragen om naar voren te komen om de motie toe te lichten’ 
Marien: ‘Willen jullie dat ik de gehele motie opnieuw voorlees?’  
Geachte ALV,  

op de Tussen-alv van bestuur Pronk is naar aanleiding van een motie omtrent het 
invoeren van een vertrouwenspersoon een werkgroep opgericht om deze kwestie nader 
te onderzoeken. Deze werkgroep heeft op de afgelopen Kies-alv een advies gegeven aan 
de ALV. Dit advies was gebaseerd op nader onderzoek van het universiteitsbeleid, een 
leden-enquête en een extra training van de Intern. Het advies is om maximaal twee 
vertrouwenspersonen aan te stellen buiten het bestuur om, waarvan minimaal één 
vrouw. Deze vertrouwenspersonen zouden worden voorgedragen door het H.T., in 
samenwerking met een lid van de RvA en ingestemd door de ALV op de Wissel-alv. Alle 
leden, op het F.T. na, mogen worden voorgedragen als vertrouwenspersoon. Dus ook 
leden van de RvA of het aftredende bestuur. De vertrouwenspersoon hoort te 
functioneren als doorverwijsorgaan binnen het kader van de universiteit. Het doel is om 
een veiligere omgeving te creëren door middel van het oprichten van dit nieuwe orgaan. 
Op de Kies-alv is besloten dit advies om te zetten in een motie voor de Eind-alv.  

Deze motie zelf luidt als volgt: 

Op de Wissel-alv draagt het aftredende bestuur maximaal twee vertrouwenspersonen 
voor op basis van sollicitaties afgenomen in samenwerking met een lid van de RvA. Deze 
vertrouwenspersoon of -personen moeten vervolgens goedgekeurd worden door de ALV. 
De selectieprocedure voor het aanstellen van de vertrouwenspersoon zal worden 
geëvalueerd op de eerstvolgende Kies-alv en, indien nodig geacht, zal de functie van 
vertrouwenspersoon worden opgenomen in het HR.  

Is getekend door:  

Marien de Ruyter, 

Tommy van Thienen, 

Noor Jongeneel, 

Nicole Hoebert, 

Sander Groenendijk,  

 

Inge: ‘Hebben mensen vragen of opmerkingen over deze motie?’ 
Claudia: ‘Als je zegt er is geen sollicitant die vrouw is, dan kan je toch ook zelf op zoek 

gaan naar een vrouw? Eventueel rondvragen?  

Marien: ‘’ Informeel zou dat wel kunnen gebeuren, maar informele dingen hoeven niet 

vast worden gelegd in een motie. Zoals in de tekst staat vermeld is het wel het doel om 

een vrouwelijke vertrouwenspersoon te hebben.’ 
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Dirk: ‘Als het over een klein jaar opgenomen wordt in het HR, bestaat er wel de kans 

dat het eraan toegevoegd wordt. Ik vind het ook knap wat jullie hebben gedaan, jullie 

hebben hard werk geleverd. Ik ben benieuwd of er op de Kies-alv nieuwe bevindingen 

zijn ontstaan.’ 
Marien: ‘Ja: de vertrouwenspersoon wordt niet geëvalueerd, alleen de motie.’ 
Inge: ‘Dan gaan we nu stemmen over deze motie.’ 
Stemming over de motie vertrouwenspersoon.  
Voor: 32 
Tegen: 0 
Onthouding: 7 

De motie vertrouwenspersoon wordt goedgekeurd.  

Inge: ‘We zijn als bestuur blij met deze stap. Wij als bestuur zullen komende dagen 

beginnen met de promotie voor de zoektocht naar een nieuwe vertrouwenspersoon, 

samen met de RVA. Op de wissel zullen we deze persoon dan al inslaan. We willen 

daarnaast ook de werkgroep vertrouwenspersoon bedanken voor hun harde werk.’ 
9. HR-wijziging Kascommissie  

Inge: ‘Op de kies-alv hebben we het natuurlijk over gehad dat de kascommissie graag 

aanpassingen wilde doen. Hun voorstel voor een HR-wijziging is meegestuurd met de 

aankondiging voor de eind-alv. Ik zou graag Ivo naar voren willen vragen om 

toelichting te geven namens de kascommissie.’ 
Ivo: ‘De versie de we de vorige keer hadden verstuurd was een stuk uitgebreider. Er 

staat niks nieuws in, maar hij is alleen afgeslankt. De reden daarvoor is om niet in de 

knoop te komen met het HR. Zal ik hem nog even voorlezen? Copy paste HR-wijziging 
Kasco. Dat is het HR stukje. Daarnaast is er ook een document meegestuurd als 

werkwijze Kascommissie. Het is een overzicht wat de kascommissie doet. Er is daarom 

ook een overlap met het HR en de statuten. Ik ga de handleiding niet voorlezen, dat 

niet. Het lijkt me daarom goed om over de HR-wijziging te stemmen’.  
Dirk: ‘Zijn er nog vragen of onduidelijkheden over de HR-wijziging van de 

kascommissie? Als er geen vragen zijn, dan kunnen we even terug naar de wijziging. 

We kunnen erover stemmen, maar als er bezwaren zijn, dan kunnen we het 

verplaatsen naar een andere alv. Verder geen vragen?’  
 

Inge: ‘Dan gaan we stemmen over de HR-wijziging.’  
Voor: 32 
Tegen:  
Onthouding: 8 

De HR-wijziging kascommissie wordt ingestemd.  
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10. Bestuur Pronk  

a. Secretarieel eindverslag 

Inge: ‘Diura zal zo het algemene deel van ons secretarieel eindverslag 

toelichten.’ 
Diura: copy paste.  

Inge: ‘Zijn er vragen over ons secretarieel verslag?’ 
Marien: Ik heb een vraagje over de nieuwsbrieven. Er zijn er een aantal niet 

verstuurd. Het gaat over mei en…in ieder geval 6 in totaal. Is er een reden dat 

er minder nieuwsbrieven zijn verstuurd?  

Elianne: ‘Ik heb aan het begin van het jaar de eerstejaars nieuwsbrief 

geïntroduceerd, maar halverwege het jaar is de normale nieuwsbrief er bij in 

geslopen doordat ik het heel erg druk had met het bijwonen van commissies. 

Dat is mijn fout, dat geef ik toe. Ik kan er helaas nu niks meer aan doen, maar 

zal tot aan de wissel nog zoveel mogelijk nieuwsbrieven schrijven.’ 
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van 

Bestuur Pronk.’  
 

Voor: 34 
Tegen:  
Onthoudingen: 5 

Het secretarieel eindverslag van Bestuur Pronk wordt goedgekeurd.   

b. Voorlopig financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘We gaan nu verder met het financieel eindverslag en realisatie van 

Bestuur Pronk. Het is belangrijk om hierbij te vermelden dat dit een voorlopige 

eindrealisatie is omdat er natuurlijk tot de wissel-alv dingen zullen veranderen. 

Arie zal in zijn verhaal aangegeven wat er nog gaat veranderen. We zullen hier 

nog niet over stemmen. Ik geef graag het woord aan Arie.’ 
Arie: ‘Zoals Inge al zei zal ik nu het een en ander toelichten en dan zal er bij 

bepaalde punten later gestemd over worden. We hebben een deal met 

EasyFiets, met dank aan Zeynep, waardoor we een hoop geld krijgen. Verkoop 

van de merch gaat altijd door, vorige week hebben we nog het een en ander 

verkocht op de El Cid. JoorIT moet hier nog bij komen, en de faculteitssubsidie 

ook. Commissies komen zo meteen aan bod.’  
Jan: ‘Alumni spaargeld hoeft niet meer apart erop gezet te worden. Het is 

gewoon HSVL spaargeld dus kan gewoon bij dat kopje gezet worden.’  
Arie: ‘Ja, oke. Uitgaven commissie wordt zo meteen besproken. COACH krijgt 

nog een groot bedrag door EJW. Carrièrecommissie hetzelfde, maar dat komt 

allemaal goed. Rekeningkosten blijven doorgaan. Ik ga nog met de 

kascommissie overleggen hoe we het precies gaan doen. Elke maand op de 26e, 

en wij wisselen op de 22e..’ 
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Dirk: ‘Zijn hier nog vragen over?’  
Jan: ‘Kunnen we niet beter de representatie bij dit tabje doen?’ 
Arie: ‘Representatie bewaren tot de wissel? Externe CoBo was een groot succes. Zo’n groot succes dat wij allemaal nog 20 euro hebben ingelegd. De Interne 
CoBo was minder lang geleden, maar niet minder leuk.’  
Jan: ‘Je moet uitsplitsen waar je het geld aan uitgegeven hebt. Dus truien e.d. 

apart.’  
Arie: ‘Dat komt dan bij de volgende alv. Rekeningkosten zijn er hoge 

rekeningkosten. Door corona zijn er in januari en februari minder kosten 

gemaakt.’ 
Thirza: ‘Hoe komt het dat mei zo veel uitgaven had? 

Arie: Dat kwam door het gala, maar ook omdat mei gewoon een hele drukke 

maand was.’  
Jasper: ‘Ik denk dat de rekeningkosten wel iets hoger ingeschat kunnen 

worden. De hoge kosten komen ook deels door de grote reis. Dat kan ik straks 

nog verder toelichten. Door miscommunicatie met de ING zijn er veel dingen 

afbetaald met de hoofdrekening.’  
Arie: ‘De pinautomaat wordt bij elkaar gehouden met allemaal tape, dus we 

gaan een nieuwe pinautomaat kopen. Hij doet het verder wel hoor. Maar hij 

heeft wat problemen met de lader.’  
Jasper: ‘Daphne en ik hadden nog een dingetje, maar als we terug gaan naar de CoBo’s. Intern en Extern bij elkaar. We zijn verbonden aan een motie waardoor we maar een x aantal bedrag mogen uitgeven aan de CoBo’s.’ 
Arie: ‘Ja we komen 30 euro hoger uit.’  
Jasper: ‘Als wij het uitrekenen is het 130 euro.’  
Zaal: ‘Nee dat klopt niet.’  
Jasper: ‘Oh nee sorry, het is inderdaad 30 euro. Maar, het is wel belangrijk om 

je daaraan te houden. Ik wil er nu geen probleem van maken, maar het is wel 

goed om het in je achterhoofd te houden.’  
Inge: ‘Ik zal wel even toelichten hoe het komt. Wij moesten last minute onze 

locatie wijzigen vanwege een jongen die overleden was op vreselijke wijze bij 

Augustinus. De rekening van Quintus viel wel hoger uit, dus vandaar.’  
Jasper: ‘Ik wil er ook geen probleem van maken, maar..’ 
Wessel: ‘Wanneer was precies deze motie aangenomen? En wat houdt het 

precies in?’ 
Daphne: ‘2019’ 
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Dirk: ‘Het houdt in dat je een x aantal bedrag mag uitgeven aan een CoBo.’  
Arie: ‘Verder zijn er zijn twee nieuwe koffiekannen aangeschaft, die wel wat 

extra geld kosten. En er zijn kerstballen gekocht voor op het hok.’  
Dirk: ‘Zijn er vragen?’ 
Arie: ‘Alle lidmaatschappen zijn betaald. Vragen daarover?’ 
Jasper: ‘Niet dat het fout is, maar ik ben benieuwd waarom StayOK duurder 

werd?’ 
Arie: ‘Hebben ze niet gezegd.’  
Jan: ‘Een dingetje over ledenportaal en de website. Ledenportaal is natuurlijk 

onderdeel van de website. Was dat eenmalig?’ 
Arie: ‘Ja, dat was eenmalig.’ 
Inge: ‘Maar, als er dingen aangepast moeten worden of het geheugen verhoogd 

moet worden, dan komen daar weer kosten bij.’  
Arie: ‘Master borrel viel 30 cent hoger uit. En de Conscribo training is van mijn 

eigen rekening gegaan, daarom staat hij er niet op gerealiseerd. Als hier geen 

vragen over zijn, dan ga ik door naar onvoorzien. We hebben op Schiphol een 

batterij gekocht voor een camera, omdat de batterij die erin zat maar halfvol 

was of helemaal leeg.’  
Jasper: ‘Ja klopt, hij was helemaal leeg volgens mij.’  
Thirza: ‘Je hebt voor een nieuwe batterij geen 400 euro uitgegeven, maar dat 

moet je even uitsplitsen.’ 
Arie: ‘Alle besturen hebben zich moeten inschrijven voor oud-besturendiner, 

dus dat zouden we over moeten doen.’  
Dirk: ‘Zou je dat groter kunnen maken?’ 
Arie: ‘Yes. De representatie tap. Oud-besturendiner. We missen nog 1 bijdrage, 

dus daar gaan we nog achteraan. Voor de rest is alles geregeld. Als er daar nog 

vragen over zijn? De oud-besturenactiviteit komt eraan, die wordt de komende 

weken nog gerealiseerd. Commissie bedank activiteit was verplaatst naar de 

klik. Geld werd uitgegeven aan drank en hapjes. Er is heel weinig geld uitgegeven aan CoBo cadeau’s, omdat we het waren vergeten te declareren. Uitnodigingen voor de CoBo’s ging elke keer fout. Dus vandaar dat er hier wat 
verandert is. Als er hier geen vragen over zijn, gaan we nu door naar bestuurskleding en bestuursfoto’s.’  
Jan: ‘Je bestuursvergoeding die komt nog, toch?’ 
Arie: ‘Die komt pas nadat je uitgehamerd bent.’ 
Dirk: ‘Ja, dat komt pas na je uithamering.’  
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Jan: ‘Ik zou het gewoon in je boekjaar doen.’  
Arie: ‘Jasper hoe heb jij dat gedaan?’ 
Jasper: ‘Ik heb het pas in jouw boekjaar kunnen doen, omdat ik toen pas 

toestemming kreeg. Maar, ik zou wel erachter staan om de bestuursvergoeding 

in je eigen boekjaar te doen.’  
Jan: ‘Ja, gewoon in je eigen boekjaar.’ 
Jasper: ‘Je moet dan wel in gesprek met de kascommissie, om dit goed te laten 

verlopen als je nog dingen recht moet zetten als quaestor.’  
Dirk: ‘Het gaat niet alleen om de financiën, want het geld is voor iedereen van 

het bestuur. Het is misschien goed om kort voor de wissel een gesprek te 

hebben tussen de voorzitter en de RVA-voorzitter, lijkt me slim. Dan kan het 

gewoon overgemaakt worden.’  
Jan: ‘Dit is gewoon een deal die we hebben gemaakt.’ 
Dirk: ‘Ja, je krijgt het, tenzij je de functie niet goed heb vervult bij de wissel.’ 
Arie: ‘Externe projecten. Interfacultair congres en het Leidsch Debat.’  
Jan: ‘Geen interfacultair feest?’  
Diura: ‘Dat spelen we quitte.’ 
Arie: ‘Daar hebben we geen kosten aan gehad.’  
Jasper: ‘Bij onvoorzien: je hebt 100 euro in begroot bij Interfacultair Congres, 

maar dat mag dan weg.’  
Arie: ‘Ik heb samen met Ivo gezeten om aan de manier van noteren van 

acquisitie te werken. Ik stel voor dat we die doorschuiven naar de wissel, 

hetzelfde als het ledenfonds. HSVL-intro moet ook nog uitgesplitst.’  
Jan: ‘Acquisitie staat ook op je hoofdbegroting, als inkomsten, dus is heel 

belangrijk het gescheiden te houden.’ 
Arie: ‘Het is meer voor de duidelijkheid. Dan is dit de eindrealisatie, zijn er nog 

vragen?’ 
Jan: ‘Ik miste wel een aantal financiële eindverslagen bij de commissies, 

waardoor je er soms echt geen soep van kon maken.’  
Arie: ‘Ja klopt, mijn eindverslag komt natuurlijk sowieso pas op de wissel. De 

communicatie met de commissies liep niet altijd even soepel.’ 
Dirk: ‘Ik denk voor volgend jaar dat het fijn is dat er een voorlopig financieel 

eindverslag is, dan kan je alles al toelichten.’ 
Inge: ‘Misschien is het fijn als we een keer goed vastleggen wat er gebeurd op 

de eind-alv en op de wissel. Ook bijvoorbeeld met het kascommissie verslag nu. 

Zodat het voor elk bestuur hetzelfde is.’  
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Dirk: ‘Het is de eerste keer dat we het allemaal op deze manier doen, dus het 

moet ook allemaal weer in de goede vorm groeien.’ 
Inge: ‘We zullen er pas over stemmen op de wissel-alv.’  

c. Verslag Kascommissie  

Inge: ‘De Kascommissie hebben Arie gecontroleerd uiteraard de afgelopen 

maanden en hem ondersteund waar nodig. Ik wil graag het woord aan Ivo 

geven om namens de kascommissie de stand van zaken te vertellen omtrent de 

financiële administratie.’ 
Ivo: ‘Geacht bestuur, geachte ALV, 

Afgelopen februari hebben wij als kascommissie een kritisch verslag 
gepresenteerd over de staat van de financiële administratie van de HSVL. Na de 
tussen-alv hebben wij verschillende uitgevoerd en hieruit bleek dat de 
administratie niet op een adequaat niveau is geweest. Dit hebben wij steeds 
teruggekoppeld naar de bestuursquaestor, samen met onze adviezen om dit 
niveau op te krikken. Vervolgens bleek dat er weinig verbetering merkbaar was, 
maar na aanleiding van goede gesprekken is er zeker wat veranderd. 

De financiële administratie is erg verbeterd, met veel minder onduidelijkheden 
dan eerst. Daarvoor willen we de bestuursquaestor hartelijk danken, evenals de 
commissiequaestoren. Dit betekent echter niet dat het op dit moment perfect is, 
maar wij hebben er vertrouwen in dat vóór de wissel-alv laatste problemen 
kunnen worden aangepakt. Het grootste struikelblok blijft de overeenstemming 
tussen Conscribo en Excel. Al hebben wij het idee dat dit inmiddels wel is 
doorgedrongen. 

De kwaliteit van de administratie van de commissies is erg wisselvallig, daarom 
is het van belang dat de bestuursquaestor over de schouder van hen meekijkt. In 
de periode tot de wissel-alv zullen wij nog controles uitvoeren en in nauw contact 
blijven met de bestuursquaestor. Op de wissel-alv zullen wij vervolgens een 
definitief advies geven over het wel of niet goedkeuren van de financiële 
boekhouding van de HSVL. Op hetzelfde moment zal de kascommissie ook een 
aantal aanbevelingen uitbrengen over het bijhouden van de financiële 
administratie in het vervolg. 

Met vriendelijke groet, 

De Kascommissie der HSVL 

Camiel Kluizenaar, Jasper Kol en Ivo Kostons’ 

 

Dirk: ‘Zijn er nog vragen voor Ivo en de kascommissie over dit verslag? Dingen 

die opvallen? Oproep aan commissie quaestoren om ervoor te zorgen dat alles 

op orde is.’ 
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Ivo: ‘Ik wil nog een ding toevoegen. Op de wissel-alv wordt er een nieuwe 

kascommissie ingestemd, dus ik wil jullie vragen om na te denken of jullie dit 

willen.’  
Inge: ‘Dankjewel Ivo en natuurlijk Jasper en Camiel.’  

11. Feestcommissie  

a. Secretarieel eindverslag  

Inge: ‘Om het spits af te bijten zou ik graag Claudia namens de Feestcommissie 

naar voren willen vragen om het secretarieel eindverslag toe te lichten.’ 
Claudia: ‘In dit eindverslag zullen de laatste vier feesten die de feestcommissie 
georganiseerd heeft, geëvalueerd worden. De poolparty wordt niet behandeld. 
Hoewel het als een samenwerking tussen de feestco en de accie begon, werd het 
later door de interfacultaire commissie overgenomen. Het was namelijk voor ons 
financieel niet haalbaar. 17 februari – Drankspelavond Dit feest vond plaats in de 
Eeuwige Student. De voorbereiding ging goed, maar het uitvoeren ervan ging iets 
minder. Het plan was om als commissie de eerste spelletjesronde te begeleiden, 
maar dit is niet gebeurd. Dit bleek ook niet nodig te zijn, omdat mensen zelf 
initiatief namen om iets te spelen. Sommigen hadden zelfs hun eigen spellen 
meegenomen. Nog een minpunt bij het voorbereiden was dat een groot deel van 
de commissie niet op de afgesproken tijd was gekomen. Gelukkig was het ons 
gelukt om alles op tijd op zijn plek zetten. Een ander kritiekpunt op deze activiteit 
was de communicatie met de Eeuwige Student. Zij reageerden vaak niet op alle 
vragen die gemaild werden of zij zeiden dat iets kon, terwijl later dit anders bleek 
te zijn. Achteraf gezien, hadden wij beter moeten bellen dan mailen. Helaas was 
de persoonlijke communicatie met de Eeuwige Student ook niet goed. Zij kwamen 
hun beloftes niet na, met name bij het eten en de muntjes. Het was niet mogelijk 
om ongebruikte muntjes voor geld in te ruilen, hoewel zij op de mail hadden 
gezegd dat het wel kon. Daarbij hebben zij niet laten weten dat wij saus apart 
moest bestellen. Het is handig om volgende keer hierover expliciet naar te vragen. 
Het is ook verstandig om van tevoren te vragen hoe zij betaald willen worden. Na 
afloop van de avond moesten wij onverwacht meteen betalen, omdat de Eeuwige 
Student niet met facturen werkt. Ondanks alles verliep de avond goed. Iedereen 
vond het erg leuk. Wij kregen vooral veel complimenten over de muziek. 30 maart 
– Themafeest Hockey vs. Tokkie Hockey vs. Tokkie vond plaats in De Hut en we 
hadden 115 kaartjes verkocht. Helaas was een groot deel niet komen opdagen. 
Hierdoor en doordat mensen wat later aankwamen, was de zaal aan het begin 
best leeg. De deuren gingen officieel pas om 01.00 uur dicht, dus mensen namen 
de tijd. Volgende keer moeten wij een eerdere sluitingstijd kiezen. Nog een 
minpunt bij het deurbeleid is het gebrek aan controle bij de deur tussen het café 
en de feestzaal. Mensen die geen kaartjes hadden en zelfs niet bij ons hoorden, 
konden gewoon binnenlopen. Een ander punt is de afnemende controle over de 
welkom-shotjes. Aan het begin van het feest werden dezen goed in de gaten 
gehouden, maar nadat bijna iedereen binnen was, werd de controle minder. 
Sommige feestgangers maakten hier gebruik van en probeerden nog een shotje 
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te nemen. Opvallend aan deze avond was het feit dat de politie langskwam. De 
deur was open en dit zorgde voor geluidsoverlast. Dit was niet onze 
verantwoordelijkheid, maar die van De Hut. Zij hadden dit niet door, omdat zij 
personeelstekort hadden en het in beide zalen erg druk was. Gelukkig was niet 
iedereen gekomen, want de Hut kan niet meer dan 100 mensen aan op die avond. 
Over het algemeen vond iedereen het een geslaagd feest. De muziek was vrij goed, 
hoewel sommigen vonden dat er iets te veel hiphop afgespeeld werd. Wat wij 
hiervan meenemen is dat meezingers toch meer gewild zijn. Bij dit feest hebben 
wij ook geleerd dat wij beter moeten letten op wat mensen met versieringen doen, 
want sommigen gingen ermee klooien. Zij werden hierop aangesproken. Verder 
was er maar een iemand echt dronken geworden en hij werd snel naar huis 
gebracht. De feestco is echter van mening dat het voor ons een beetje lastig om 
dronken mensen te beheren, omdat het voor een groot deel eigen 
verantwoordelijkheid is. 10 mei – Mamma Mia de Cantus Na jaren kon er weer 
een cantus gegeven worden. Om mensen heerlijk te laten meezingen, kozen wij 
voor het thema Mamma Mia de Cantus. Voor dit feest huurden wij een zaal van 
de studentenvereniging Augustinus. Rond vier mensen gaven last minute aan dat 
zij niet konden komen, wat erg jammer was. Het grootste minpunt van deze 
avond was het matige alcohol gebruik. Doordat er niet genoeg gedronken werd, 
moesten wij meer betalen. Wij denken dat zelfs als iedereen er zou zijn geweest, 
wij het niet zouden hebben gered. Het was daarbij voor het presidium moeilijk 
om in te schatten wie gestraft kon worden en hoe ver zij konden gaan. Dit komt, 
omdat veel deelnemers niet wisten hoe een cantus werkte. Een ander punt was 
dat wij als commissie de taken van het presidium beter hadden moeten 
doornemen. Het is dus handig als het presidium compleet uit commissieleden 
bestaat. Het lijkt ons ook verstandig als een van hen nuchterheidsdienst heeft. 
Voor de rest hebben wij alleen maar positieve berichten gekregen. De deelnemers 
deden heel enthousiast mee. Voornamelijk doordat het presidium het zo goed 
deed. De muziek was goed en iedereen vond ons cantus-boekje erg handig. De 
deelnemers vonden het ook erg prettig dat er afgewisseld werd tussen muziek en 
a capella. Twee andere positieve punten waren het goede bierservice en het 
scannen van de kaartjes bij de ingang 2 juni – Het gala Voor het gala van dit jaar 
wilden wij iets bijzonders organiseren. Snel kwamen wij het op idee om het gala 
op een boot te houden. Wij konden het thema niet anders maken dan Titanic. 
Door corona en weersomstandigheden moesten wij het gala twee keer 
verplaatsen waardoor het niet zoals traditioneel getrouwd in februari 
plaatsvond, maar in juni. Omdat het zo anders was dan in voorgaande jaren, 
hebben het bestuur en commissie vaker overlegd om het gala tot een succes te 
brengen. Wij hebben dit feest op verschillende manieren gepromoot. Ondanks ons 
plan en vele gesprekken, zowel online als fysiek, met de booteigenaar is er vrij veel 
misgegaan. Allereerst vroeg de eigenaar ons meerdere keren of wij niet van boot 
wilden wisselen. Dit gebeurde enkele dagen voor het gala, toen wij al het contract 
hadden getekend en de feestgangers op de hoogte waren van wat voor boot het 
zou zijn. Daarbij had de booteigenaar, ook vlak voor het gala, problemen met het 
reserveren van de afgesproken aanmeerplek. Hierdoor moesten wij verschillende 
mails naar de deelnemers sturen, wat bij sommigen tot verwarring leidde. De 
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avond zelf is helaas ook niet probleemloos verlopen. Het begon met geen warm 
welkom, omdat de leidinggevende op die avond met allerlei nieuwe regels kwam 
waarvan wij niets wisten. De communicatie tussen de booteigenaar en de crew 
van die avond was slecht verlopen. Het ging vooral over welke ruimtes wij wel of 
niet mochten gebruiken, tot wanneer en over het gebrek aan bewakers. Het hielp 
onze zaak ook niet dat de leidinggevende een negatief beeld van studenten had. 
Gelukkig veranderde dit langzamerhand, waardoor zij redelijker werd. De 
miscommunicatie vanuit de booteigenaar zorgde er ook voor dat er nauwelijks 
vegetarisch eten was, ook al hadden wij hele duidelijke getallen over allergieën 
en vegetariërs doorgestuurd. Het eten was ook te weinig dus het viel tegen. De 
avond eindigde ook niet als gewenst, omdat de kapitein vergeten was dat wij om 
00.00 uur moesten aanmeren. Doordat hij nog een rondje maakte en niet zomaar 
kon keren, misten sommigen hun trein. Omdat er zoveel mis was gegaan door hun 
slechte onderlinge communicatie, hebben wij met de booteigenaar gemaild en 
bovenstaande punten aangekaart. Wij willen een goede band met hen houden, 
voor het geval dat de HSVL ooit weer iets met hen gaat doen. Daarbij verwachten 
wij niet dat wij (veel) geld terug gaan krijgen. Toch leek het ons verstandig om 
aan te geven dat het vanuit hun kant niet goed geregeld was. Hun reactie was dat 
zij met ons kritiek bezig zijn. Gelukkig waren er ook positieve punten. Een van de 
uitdagingen was dat wij moeilijk meer dan 100 mensen konden laten komen. Dit 
is ons echter wel gelukt en iedereen was er. Slechts twee personen waren heel 
dronken geworden en zij zijn snel geholpen. De muziek, drank en opslagplekken 
waren ook erg goed. Iedereen vond het jammer toen wij moesten stoppen, omdat 
het feest goed op gang was. Dit jaar heeft de feestco veel samengewerkt en 
meegemaakt. Door de steeds veranderende corona maatregelen moesten wij ons 
flexibel instellen. Wij hebben nieuwe dingen geprobeerd om zoveel mogelijk leden 
aan te trekken en het leuk te hebben. Tijdens het plannen, voorbereiden en de 
feesten zelf, hebben wij veel geleerd en geprobeerd deze leerpunten mee te nemen. 
Wij hebben het super leuk gehad en wij hopen dat de rest van de HSVL het ook zo 
leuk vond. Hoewel ons commissie-jaar voorbij is, zullen jullie ons nog vaak op de 
dansvloer vinden bij toekomstige feesten. Wij wensen de nieuwe feestcommissie 
veel succes en vooral veel plezier toe. Namens de Feestcommissie 2021-2022, 
Claudia Moreira Calzadilla’ 

Inge: ‘Zijn er vragen voor Claudia?’  
Thirza: ‘Zou je het advies geven aan de volgende commissie om, als er weer een 

bootfeest komt, het in Leiden te doen? Of toch naar Amsterdam te gaan?  

Ivo: ‘Het was vooral heel duur en Leiden is te smal.’  
Thirza: ‘Dus vooral de prijs dan.’  
Claudia: ‘Ik denk dat we het niet meer aanraden om het op een boot te doen. 

Het was leuk om een keer te doen, maar het was wel heel erg veel werk.’ 
Jasper: ‘Jullie zijn de eerste weer sinds tijden om een combinatieticket aan te 

bieden met gala en diner. Willen jullie dit doorzetten of niet?’ 
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Claudia: ‘Ja, dat wel. Het was wel fijn om de leden zelf te laten kiezen. Het geeft 

wel meer keuze, dus dat kan ik wel aanraden.’   
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

feestcommissie 2021-2022’ 
Voor: 31 
Tegen:  
Onthouden: 10 

Het secretarieel eindverslag van de Feestcommissie wordt goedgekeurd. 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Bart het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de feestcommissie toe te lichten.’ 
Bart: ‘Goedenavond. Kunnen jullie mij verstaan?’ 
Jasper: ‘Ik zou alleen de eindrealisatie presenteren en het verslag laten. Die 

hebben mensen al kunnen lezen.’  
Bart: ‘Ik ga beginnen bij semester 2. Daar hadden we een drankspellenavond. 

Zoals je kan zien waren de uitgaven net iets hoger. Persoonlijk ben ik van 

mening dat de eigenaar ons een pootje wilde lichten. Ik zou niet aanraden om 

daar eten te bestellen bij de Eeuwige student.’  
Caroline: ‘Klein dingetje. Volgens mij staat er 0.16 en verder 0.15.’  
Thirza: ‘Nee het klopt gewoon Bart.’  
Bart: ‘Hockey vs. Tokkie. We hebben daar toen flinke winst gemaakt. Dat was 

mooi, want daarmee konden we het gala leuker maken. Bij het feest is er veel 

geld uitgegeven aan drank, en de locatie was gratis. Iemand nog een vraag 

hierover? Dan de biercantus. Gelukkig hebben we daar geen extra geld hoeven 

uitgeven waar we wel bang voor waren. Er was een bargarantie, anders 

moesten we de zaalhuur betalen. Helaas vielen we daar net onder. Verder 

hebben we een kan op de grond laten vallen, dus daar zaten wat kosten aan 

verbonden. We hadden hierbij een externe en interne prijs. Dan het gala. Het 

was een groot succes, maar een aantal dingen waren minder, wat niet onze fout 

was. Er is best wel een groot verschil wat betreft het bedrag van de kaartjes. Er 

waren minder kaartjes verkocht dan verwacht. Fotograaf was goedkoper dan 

in begroot, waardoor er een hoop goedkoper uitgevallen is.’ 
Jasper: ‘Je had net bij de biercantus een overschot. Ik zie die niet zo snel 

terugkomen hier of in de rest van de begroting.’ 
Bart: ‘We hebben bij de biercantus geen overschot gehad.’ 
Jasper: ‘Oh sorry, dat was Hockey vs. Tokkie.’  
Arie: ‘Dat is gewoon HSVL bijdrage.’  
Bart: ‘Ik ben vergeten het erbij te zetten, mijn fout.’  
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Jasper: ‘Ik zou zeggen, zet hem er hier nog bij. Er is niet de volledige HSVL 

bijdrage gerealiseerd voor het gala. Maar er is wel gebruik gemaakt van het 

ledenpotje. Waarom is die keuze gemaakt?’ 
Arie: ‘Vrij vroeg in het jaar, voordat het gala rond was, is het geld overgemaakt. 

Dat kunnen we nog bekijken.’  
Jasper: ‘Dat hoeft niet op die manier.’  
Arie: ‘Zij waren de eersten die geld hadden aangevraagd vanuit het ledenpotje.’  
Jasper: ‘Dan snap ik de redenatie. Bij de tussen-alv waren er best wel wat 

dingen die niet klopten. Kunnen we die dingen nog zien?’ 
Arie: ‘Er is een rectificatiemail uitgegaan.’ 
Jasper: ‘Ja, maar we kunnen er wel even langs toch? Ik weet dat er meerderen 

zijn die de mening hebben.’  
Wessel: ‘Ik zou hem ook graag willen zien.’  
Bart: ‘Even kijken. Het is een tijdje geleden, dus moet even nadenken. Dit was 

het wisselfeest. License to party hebben wij verlies op gedraaid. Met CoDe 

hadden we afspraken gemaakt, maar omdat wij op iets minder waren blijven 

steken, hebben we met CoDe afgesproken om de boel recht te trekken met een 

kaartverkoop aan de deur. Overigens is het geen aanrader om met CoDe samen 

te werken.’  
Diura: ‘Wil je nu weer alles uitgelegd krijgen Jasper?’ 
Jasper: ‘Nee, gewoon even alles langsgaan. Want het is nu wel fijn om te zien 

dat er het een en ander is uitgesplitst en waar ons geld in zit e.d.’  
Bart: ‘Verder is er nu nog een klein overzicht waar HSVL geld is toegegaan. Voor 

de biercantus is dat 72. Zijn er verder nog vragen?’  
Inge: ‘Geen vragen meer aan Bart over de feestcommissie? Nee? Dan gaan we 

stemmen over het financieel eindverslag en de realisatie van de feestcommissie 

2021-2022’ 
Voor: 31 
Tegen: 0 
Onthouden: 10 

Het financieel eindverslag en de realisatie van de feestcommissie worden 
goedgekeurd.  

12. Symposiumcommissie 

a. Secretarieel eindverslag 
Inge: ‘Ik zou graag Niek het woord geven namens de Symposiumcommissie.’ 
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Niek: ‘Na twee jaren van online Symposiumcommissie activiteiten was het op 5 april 
2022 eindelijk weer zover: een fysiek symposium! 90 mensen waren aanwezig in de 
vergaderruimte van museum Boerhaave om ons symposium over kunst in de relatie 
tot macht te zien! Het thema was verzonnen door Dies en zijn gehele uitwerking en 
uitdieping van het thema verdient een speciaal bedankje, want in de praktijk leidde 
het tot hele interessante lezingen en een spannende paneldiscussie. Alle sprekers: 
Touria Meliani, Quirijn van den Hoogen, Ad Geerdink, Jos van Beurden en Jorg Noll 
waren zeer enthousiast over het symposium en waren ook goed voorbereid om te 
spreken over hun vakgebied en ervaringen in kunst/museumbeleid. Alle sprekers 
kregen ook nog een speciaal cadeau en diegenen die compensatie wilden kregen 
achteraf het symposium snel hun vergoedingen. Het was al erg leuk (en spannend) 
dat wij het symposium fysiek konden organiseren maar om het in een museum te 
organiseren was de kers op de taart! De ruimte zag er mooi uit, er waren genoeg 
stoelen en de samenwerking met de techniek verliep heel fijn. De kwaliteit die door 
Boerhaave geleverd werd stelden wij zeer op prijs, want wij kregen notabene ook nog 
een korting bij het verzorgen van een livestream en de koffie/thee. De livestream was 
achteraf een beetje overbodig aangezien er maar 5 mensen keken, maar het feit dat 
er een alternatief was in het geval dat mensen liever online keken werd zeer 
gewaardeerd. De kijkers kregen allemaal een goodie bag met daarin stickers, de 
recent verschenen Deja-vu editie, een biertje die (gratis) geleverd werden door 
meneer Fukkink van Leidsch Bier en een voucher om gratis naar het Boerhaave 
museum te gaan! We kregen blije reacties terug over deze goodie bags en we zijn ook 
blij dat we dat nog hebben kunnen regelen. Achteraf hadden we een borrel in Scott’s 
Tavern waar veel mensen nog naartoe gingen en dat was ook een succes! De 
samenwerking met Boerhaave verliep prima. Linda van Boerhaave en wij maakten 
duidelijk wat de verwachtingen waren van hoe de avond zou verlopen en eruit zou 
zien, en dat is allemaal goed gekomen. Één rondleiding en gesprek was al genoeg om 
voorbereid te zijn op de avond en die gebrek aan stress was zeer fijn voor ons. Er 
waren geen haperingen en verwarringen tijdens ons contact met Boerhaave en wij 
zien een verdere samenwerking met hen ook wel zitten voor de HSVL!  De 
samenwerking op de avond tussen de commissieleden verliep goed! We bleven met 
elkaar praten over de telefoon zodat snel iets geregeld kon worden als iets misging. 
We hadden een duidelijke taakverdeling waarbij een paar leden de gasten 
verwelkomden en begeleidden naar de café en het kijktheater om ze, wanneer het tijd 
was, vervolgens naar de vergaderruimte te begeleiden. Andere leden waren 
verantwoordelijk voor het opvangen van de sprekers en ze naar de vergaderruimte 
te leidden. De overige leden moesten alles in de zaal op orde stellen (zoals goodie 
bags vullen, LUF en HSVL-posters installeren en de sprekers voorzien van een 
microfoontje) en garanderen dat de techniek goed zou blijven werken. Tijdens het 
symposium waren er momentjes dat een PowerPoint verwisselt moest worden of 
stoelen verplaatst moesten worden, maar dat was onvermijdelijk. In de pauze raakte 
de koffie en thee uiteindelijk wel op, wat jammer was, maar ook geen ramp. Na afloop 
van het symposium werden de gasten begeleid naar Scott’s Tavern. Wat beter kon 
was voorafgaand het symposium, tijdens de voorbereidingen en vergaderingen. Soms 
waren er zaken die eigenlijk sneller geregeld hadden moeten worden en was het ook 
even een kwestie van iemand erop attenderen dat dat ook moest. Soms werd ook niet 
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altijd de sympco mail gebruikt wat ook niet helemaal ordelijk en netjes was. Wij 
hoopten ook de goodie bags nog te kunnen vullen met producten van andere 
bedrijven, maar niet iedereen die wij op ogen hadden werd gecontacteerd. Gelukkig 
kon Boerhaave de goodie bag nog een stuk leuker maken met vouchers. De zojuist 
genoemde problemen zijn gelukkig te overzien vanwege het feit dat wij als commissie 
zo vroeg begonnen met het opstellen van dit symposium! De vergaderingen waren 
heel nuttig en we kregen ook veel zaken geregeld. Soms leidde dat ertoe dat we niet 
zoveel meer te bespreken hadden richting het einde! Wij willen graag het bestuur en 
iedereen van de HSVL bedanken voor een fantastisch Sympco jaar. Het 
kroegencollege en het symposium waren een groot succes en het feit dat we nog een 
extra activiteit aan het begin van het jaar hebben kunnen organiseren vonden wij 
ook zeer leuk om te doen. Het was voor ons een grote eer om een noemenswaardig 
symposium op te stellen op een professionele locatie zoals museum Boerhaave en het 
geleverd te hebben van kwaliteit infotainment. Wij bevelen het ook aan om het 
protocol te maken voor de Symposiumcommissie om een extra activiteit te doen. Het 
is zeker haalbaar en heel erg leuk. Heel erg bedankt en namens de 
Symposiumcommissie, Niek Schilperoord – Abactis Symposiumcommissie 2021-
2022’ 

Inge: ‘Zijn er vragen voor Niek?’ 
Dirk: ‘Vragen over het symposium?’ 
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Symposiumcommissie 2021-2022.’ 
Voor: 29 
Tegen: 0 
Onthouden: 9 

Het secretarieel eindverslag van de Symposiumcommissie wordt goedgekeurd.  

 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Daphne het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de symposiumcommissie toe te lichten.’ 
Daphne: ‘Zoals jullie kunnen zien is hij niet in balans. We hebben de 

faculteitssubsidie nog niet binnen. Dat is nog onder voorhoud.’ 
Arie: ‘Ik kan het toelichten. Ebrar heeft een maand niet gereageerd. Hij zei dat het 

over een week erop zou staan, maar dat is ook alweer 3 weken geleden. Ik heb 

contact opgenomen met Kim Beerden dat dit echt niet kan. Wij moeten dit zo snel 

mogelijk hebben vanwege het einde van het boekjaar.’ 
Ivo: ‘Je kan ook een aanmaning sturen.’  
Dirk: ‘Stuur een mailtje naar de secretaris van de decaan. Dit is begint echt 

vervelend te worden. Anders zit je straks in de problemen met je boekjaar.’  
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Daphne: ‘Kosten van de sprekers konden we delen met de kosten van onze 

vereniging en de andere vereniging. Dan het symposium. Ons symposium werd 

hybride georganiseerd. Uiteindelijk hadden we ook door de fijne samenwerking 

een korting gekregen op de live stream en op de drankjes. Verder is eigenlijk alles 

relatief zoals in begroot. Zijn er nog vragen?’ 
Thirza: ‘Is er nog iets van acquisitie gerealiseerd? 

Daphne: ‘Nee, dat hebben we uiteindelijk niet nodig gehad. Het was wat er in de 

tasjes zat: kortingskaarten, biertjes. Het waren vooral de leuke dingen voor de 

deelnemers. Nog andere vragen?’ 
Dirk: ‘Misschien nog algemene vragen? Dan kunnen we stemmen.’  
Inge: ‘Dan gaan we stemmen over het financieel eindverslag en de realisatie van 

de symposiumcommissie 2021-2022.’ 
Voor: 31 
Tegen: 0 
Onthouden: 10  

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Symposiumcommissie worden 
goedgekeurd. 

13. Propagandacommissie  

a. Secretarieel eindverslag  

Inge: ‘Ik geef graag Kenny het woord namens de Propagandacommissie.’ 
Kenny: ‘Michael en Bryan konden er niet zijn om het verslag toe te lichten. Ik heb 

het verslag maar een keer gezien, dus bare with me.’  

Kenny: ‘Geacht bestuur, geachte ALV, Het is mij een eer en een waar genoegen u het 
eindverslag te presenteren van de Propagandacommissie 2021-2022, nader te 
noemen Propco. Het was een turbulent collegejaar met prachtige activiteiten en de 
vereniging mag trots terugkijken op afgelopen jaar. Waar we in 2020-2021 hebben 
moeten stilstaan vanwege online-activiteiten, is het ons dit jaar gelukt weer samen 
te komen en elkaar fysiek op activiteiten te ontmoeten. De aanwezigheid der leden 
op eerdergenoemde activiteiten is natuurlijk niet mogelijk zonder goede promotie en 
daar zal ik u kort wat over vertellen. Commissie Anders dan bij de Tussen-alv van 
afgelopen februari hebben we een aantal nieuwe leden mogen toevoegen aan de 
gelederen van de Propco. Naast nieuwe vormgevers hebben we ook een aantal 
nieuwe fotografen gekregen wat ons afgelopen halfjaar ontzettend heeft geholpen 
om de verschillende opdrachten te verdelen. De commissie wil dan ook haar dank 
uitspreken aan het bestuur voor het opnieuw openstellen van de sollicitaties en we 
hopen dat aankomend jaar de commissie weer goed gevuld zal zijn. Daarnaast zullen 
enkelen van deze nieuwe leden doorgaan in de commissie van volgend jaar, dus de 
kennis en ervaring die zij afgelopen halfjaar hebben opgedaan, zullen zij meenemen 
in de promotie van komende activiteiten. Afgelopen halfjaar hebben we de 
gebruikelijk promotie gemaakt maar zijn er niet heel veel opdrachten meer 
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binnengekomen wegens het zomerreces en de laatste activiteit van het jaar: de Dies. 
De promotie voor deze activiteit werd door de Diescommissie zelf gemaakt dus de 
Propco heeft geruime tijd geen “echte” opdrachten meer gehad. Wél is een van onze 
leden druk bezig geweest met de promotie voor College Tour met Rutger Bregman, 
waarvoor alle lof en waarvoor iedereen zich natuurlijk moet aanmelden. Net zoals 
bij de Tussen-alv heeft de Propco nog steeds gebruik gemaakt van het 
‘Promotiemateriaal aanvraagformulier’, wat voor ons een daverend succes is 
gebleken. Als commissie raden we de nieuwe leden dan ook zeer aan om gebruik te 
blijven maken van dit formulier omdat het niet alleen de communicatie tussen 
commissies verbeterd, het formulier zorgt er ook voor dat de promotie meer wordt 
gestroomlijnd. Twee punten die voor de Propco zeer van belang zijn. Ons dringende 
advies is dan ook om hier volgend jaar mee door te blijven gaan en dit zo nodig uit te 
breiden en/of te verbeteren.  2 Vormgeving Qua vormgeving zien we een sterke 
verbetering van de kwaliteit ten opzichte van vorig halfjaar. Binnen de Propco is 
meer feedback op elkaars werk en (bijna) elke opdracht wordt eerst in de WhatsApp-
groep besproken voordat het naar de commissie gaat. We raden het aan om dit ook 
voor volgend jaar te doen aangezien het de kwaliteit aanzienlijk vergroot. Uiteraard 
mogen “geheime” opdrachten niet worden gedeeld, dit wordt alleen besproken met 
de desbetreffende commissie. Sinds de Tussen-alv heeft de Propco verschillende 
opdrachten uitgevoerd en al met al kan gezegd worden dat de vormgevers positief 
mogen terugkijken naar afgelopen halfjaar. De vele activiteiten die kwamen zijn 
goed opgepakt en de vormgevers hebben echt hun eigen visie naar voren kunnen 
brengen in de promotie. We zijn dan ook dankbaar dat de andere commissies ons 
hebben toevertrouwd met de promotie van hun activiteiten. Fotografie Naast de 
vormgeving is de fotografie ook aanzienlijk verbeterd ten opzichte van afgelopen 
halfjaar. Onze fotografen waren op (bijna) elke activiteit en we zijn blij om te zien 
dat vele leden de foto’s gebruiken voor hun socials. Hoewel er veel leuke foto’s worden 
geschoten, wil de Propco de rest van de commissies meegeven dat zij niet moeten 
vergeten een fotograaf aan te vragen voor hun activiteit. Afgelopen halfjaar moest 
dit namelijk vaak last-minute worden geregeld wat in enkele gevallen voor 
oponthoud heeft gezorgd. Belangrijk is dus om op tijd je fotograaf aan te vragen voor 
je activiteit en we raden het aan om dit ook in het ‘Promotiemateriaal 
aanvraagformulier’ alvast aan te geven. De Propco kan dan in de tussentijd opzoek 
naar een geschikte fotograaf voor de activiteit. Daarnaast hoopt de commissie dat 
aankomend jaar de foto’s sneller online komen te staan op de website of op de socials. 
Afgelopen jaar is het de Propco vaak verweten dat de foto’s laat online staan, maar 
ik zou de alv willen meegeven dat dit onmacht is vanuit de commissie. De fotografen 
van de commissie doen ontzettend hun best om de mooiste plaatjes te schieten en het 
is jammer om te zien dat ruim drie maanden na het plaatsvinden van de activiteit de 
foto’s pas online komen. Zelfs als de fotografen al een voorselectie hebben gemaakt 
en deze op tijd richting het bestuur sturen. We geven dan ook het dringende advies, 
doch verzoek, mee om hier aankomend jaar beter op te letten zodat iedereen snel 
zijn/haar foto’s heeft. Naschrift Al met al kan worden gezegd dat de Propco een 
succesvol tweede halfjaar achter de rug heeft. Ondanks kleine drempels hier en daar 
hebben we onze opdrachten weten te voltooien en is de sfeer in de commissie 
aanzienlijk verbeterd middels de nieuwe leden. We hopen dan ook dat deze trend zich 
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aankomend jaar blijft voortzetten. Anders dan bij de Tussen-alv heb ik geen somber 
relaas in dit naschrift. Als commissie zijn we dankbaar richting de leden en het 
bestuur dat we dit commissiejaar met elkaar hebben mogen draaien en we gaan voor 
nu uit elkaar met prachtige commissiekleding. Commissiekleding die we dit jaar wél 
hebben gekregen.’ 

Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Propagandacommissie 2021-2022.’ 
Rosa: ‘Ik zie dat Gideon er niet bij staat bij de assessoren. Is hij niet ingehamerd?’ 
Kenny: ‘Nee hij is niet ingehamerd.’ 
Bestuur: ‘Jawel.’  
Kenny: ‘Oh hij is wel ingehamerd.’ 
Inge: ‘Dan gaan we stemmen over het secretarieel eindverslag.’  
Voor: 29 
Tegen: 0 
Onthouden: 9  

Het secretarieel eindverslag van de Propagandacommissie wordt goedgekeurd. 

14. Kleine Reiscommissie  

a. Secretarieel eindverslag  

Inge: ‘Ik zou graag Mazarine het woord geven namens de Kleine Reiscommissie.’ 
Mazarine: ‘Welkom bij het secretariaal verslag van de reiscommissie. Afgelopen 

jaar moesten we de schade inhalen van afgelopen coronajaren. Nu het einde van 

het studiejaar in zicht is, durf ik te zeggen dat het een succes was. Ik ga een aantal 

punten noemen. Allereerst Kopenhagen en Malmö. Wat ons goed was bevallen 

waren de zelftesten die men van te voren moest doen. Daardoor was er wel een 

fijn gevoel. Helaas konden er een aantal bestuursleden en een commissielid niet 

mee op de reis. Wel waren er een aantal leden die ziek waren. Geen corona, maar 

een ander virus. Daarom hebben we een extra kamer bijgeboekt. We hadden een 

kleine fout gemaakt met boeken. We hadden geen privé kamer geboekt in 

Kopenhagen. Met het eten hadden we de rekening betaald met de HSVL pas en 

daarna tikkies uitgestuurd. De stadswandeling hadden wij in twee verdeeld, zodat 

er meer speling was en minder stress. Als laatste was het Arbeidersmuseum 

overgezet naar een facultatieve activiteit. Toen zijn Marien en ik naar het museum 

geweest met de mensen die wel wilden. In juni was het liftweekend. Sarah was met 

de auto gegaan voor de veiligheid. Ik was met de trein samen met twee andere 

bestuursleden. Als de lifters aankwamen in Hasselt, dan was er wat verwarring 

over het ophalen van de sleutel en de spullen. Ook hier was weer een 

miscommunicatie met het hostel over de kamers. We hadden allemaal kleine 

kamers, terwijl dit niet was afgesproken. Gezamenlijk eten in de avond was anders 

uitgevallen. Het restaurant was heel slim geweest waardoor alleen de duurdere 
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burgers op het menu te zetten voor ons. Als laatste het ontbijt. Daar was ook wat 

gedoe over.’  
Jasper: ‘Het liftweekend was van vrijdag op zaterdag. Wat is de redenatie 

daarachter geweest?’  
Mazarine: ‘Ik kan wel zeggen dat het fijn was dat het in het weekend was. Ook leuk 

om op zaterdag uit te gaan, maar op zondag waren er wel wat aantal dingen dicht.’  
Dirk: ‘Dat was vooral omdat er op vrijdag meer mensen op pad zijn.’ 
Marien: ‘Het is ook zo dat wij het voor het eerst hadden georganiseerd. Het stond 

niet in de draaiboeken van de kleine reiscommissie.’ 
Dirk: ‘Vinden jullie het wel bij de kleine reiscommissie passen?’ 
Mazarine: ‘Ja.’ 
Sarah: ‘Als laatste kan ik nog wel wat toevoegen. Het is ook fijn dat het bij de kleine 

reiscommissie zit omdat je anders al je commissiejaar stopt in maart. En voor de 

ACCIE is het tweede gedeelte van het jaar ook vrij druk.’   
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Kleine Reiscommissie 2021-2022.’ 
Voor: 25 
Tegen: 0 
Onthouden: 12  

Het secretarieel eindverslag van de Kleine reiscommissie wordt goedgekeurd. 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Marien het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de Kleine reiscommissie toe te lichten.’ 
Marien: ‘Nou, zoals Mazarine net al heeft gezegd, zijn we naar Kopenhagen en 

Hasselt gegaan. Kopenhagen is goedkoper uitgevallen dan gehoopt. Mede doordat 

we het Arbeidersmuseum facultatief hebben gemaakt. Kosten die we daarvoor 

gemaakt hebben, hebben we gewoon vanuit dit bedrag betaald. De rest heeft 

gewoon een leuk museum gemist. Om de overschotten te drukken, hebben we voor 

het gezamenlijk eten met tikkies gewerkt. Uiteindelijk hebben we dat niet gedaan 

en hebben we geen restitutie betaald en is het gezamenlijk eten dus op de kosten 

van de HSVL gekomen. Het eten is daardoor hoger gerealiseerd. We hadden een 

ziekeboeg, waardoor we een extra kamer hebben bijgeboekt. Er zijn best wel wat 

namen gewijzigd door corona, en easyjet heeft ons daarvoor leeggetrokken. 

Overboekkosten zijn dus gemaakt. Uiteindelijk zijn we wel met een volledige groep 

vertrokken naar Kopenhagen. Dan naar het liftweekend. Voor het liftweekend 

hadden we nog een voucher van 2019. Die voucher was 300 euro waard, maar is 

500 euro uitgevallen. Daardoor hebben we de kosten kunnen drukken. Uiteindelijk 

is het toch wat duurder uitgevallen omdat we minder aanmeldingen hadden. Het 

vervoer van de terugweg viel wat duurder uit. Met het gezamenlijk eten waren niet 
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alle biertjes afgerekend, dus we hebben die als kleine reiscommissie zelf 

afgerekend. Er zijn trouwens nog steeds overschotten, de restitutie word 

uitgekeerd naar de leden van de eerste kleine reis.’  
Ivo: ‘Ik had een vraag over die naamswijziging. Hoe is dat precies gegaan? Hebben 

de mensen waarvan de naam werd gewijzigd bijbetaald?’  
Marien: ‘De mensen die afgezegd hadden kregen de kosten terug, min de 

naamswijziging. De nieuwe deelnemers hebben wel het volledige bedrag 

overgemaakt.’  
Thirza: ‘Er is een kopje leeg. En de complimenten van Jan.’  
Inge: ‘Dan gaan we stemmen over het financieel eindverslag en de realisatie van 

de Kleine Reiscommissie  2021-2022’ 
Voor: 25 
Tegen: 0 
Onthouden: 12 

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Kleine Reiscommissie worden 
goedgekeurd. 

Pauze om 19:01.  

Einde pauze om 19:38. 

15. Grote Reiscommissie  

a. Secretarieel eindverslag  

Inge: ‘Namens Diura wil ik graag iedereen erop wijzen dat, mocht je net binnen  

zijn, je in te tekenen op de lijst.’  
Inge: ‘Ik geef graag Kenny het woord namens de Grote Reiscommissie.’ 
Kenny: ‘Afgelopen jaar hebben we de eerste echte grote reis sinds 3 jaar weer 

georganiseerd. Luuk de Ligt ging namens de opleiding mee op reis. Het 

enthousiasme van de Ligt was super hoog, omdat hij nog nooit op de HSVL reis was 

geweest. Wat nieuw was, was de nieuwsbrief. Hier werden kleine sneakpeeks 

gegeven en verschillende tips. Eind maart kregen wij een kleine tegenslag te 

verduren, aangezien er miscommunicatie was tussen de hostel in Split en wijzelf. 

Hierdoor waren wij genoodzaakt om een nieuw hostel te vinden. Dit hebben wij 

heel snel kunnen doen, met behulp van het bestuur. Alle deelnemers werden in dit 

hostel gehuisvest, wij als commissie zaten in het andere hostel. Op 14 april stonden 

we bepakt en bezakt klaar om op reis te gaan. We rezen via Ljubljana naar Triëste. 

We zijn naar Castello di Miramare geweest. Er zijn ook deelnemers gaan lopen naar 

Muggia onder leiding van Jasper. De rest ging met de bus. Volgende bestemming was Split. We reden via R… en Zagreb. We hebben best wel veel gedaan in Split. 
Paleis van Diocletianus en ruïnes van oud Salona. Pesaltj en de Ligt hebben de ruïne 

van te voren gescout. We hebben ook een kroegentocht gehouden in Split, die de 

docenten ook heel leuk vonden. Op 21 april moesten we met de ferry naar 
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Dubrovnik, maar omdat het miezerde, ging die niet. We hadden een oplossing 

gezocht, en samen met meneer Pesalj en Inge heb ik een bus gecharterd. In 

Dubrovnik zijn we naar verschillende musea geweest. Maritiem museum en 

Kroatisch onafhankelijkheid. Dat laatste museum was een berg op, en die gingen 

we beklimmen. Laatste avond hebben we het gezamenlijk eten gedaan, 

traditioneel met speeches van Sander en Inge. Als reünie hebben wij een stranddag 

georganiseerd. Als laatste wilde ik mijn commissie en het bestuur heel erg 

bedanken. Ook de deelnemers en natuurlijk het LUF.’ 
Dirk: ‘Zijn er nog vragen over de grote reis? Over algemene zaken?’  
Kenny: ‘Heb ik het zo goed gedaan? Nice.’  
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Grote Reiscommissie 2021-2022.’ 
Voor: 26 
Tegen: 0 
Onthouden: 10  

Het secretarieel eindverslag van de Grote Reiscommissie wordt goedgekeurd.  

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag de o zo lieftallige Jasper het woord om het financiële 

eindverslag en realisatie van de grote reiscommissie toe te lichten.’ 
Jasper: ‘Helemaal goed. Zoals jullie van Kenny hebben gehoord hebben we een 

fantastische reis neergezet. Financieel hebben we het ook prima gedaan. 

Belangrijkste punten om toe te lichten. Deelnemersbijdrage lijkt hoger uit te vallen, 

omdat er wat mensen waren afgevallen maar toch wel hebben betaald. Voor de 

rest hebben we extra bijzondere inkomsten gehad zoals dingen als het hostel, extra 

locatie regelen. Even kijken, de activiteiten die we hebben gehad zijn anders 

uitgevallen dan begroot. Van een afstand inschatten hoe duur iets gaat zijn, is 

lastig. Soms kan je een groepsticket kopen, waardoor je goedkoper uit bent. Dat 

was in Salona. Daarom is alles binnen de perken gerealiseerd. We hebben ook 

facultatieve activiteiten gehad, waarbij de deelnemers een bijdrage moesten 

leveren. Zoals jullie zien is die nog niet volledig in balans. Uiteindelijk hebben we 

het gezamenlijk eten volledig betaald, omdat we daar het geld voor over hadden.’  
Wessel: ‘Worden de kosten zoals reiskosten en kosten nog apart behandeld?’ 
Jasper: ‘Ja, dat is hier.’  
Jasper: ‘Rekeningkosten en kledingkosten is niet van belang. Wat wel bij 

rekeningkosten vermeld moet worden, is dat veel betalingen via de hoofdrekening 

zijn gegaan. Daarom zijn die van mij wat lager en die van Arie wat hoger.’  
Christopher: ‘In Split gebruiken ze een andere valuta. Hoe bereken je dat?’ 
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Jasper: ‘Ja, in Kroatië gebruiken ze de Kuna. Dat maakt het administratief wat 

lastiger. Op een bonnetje staat natuurlijk een ander bedrag dan op het bonnetje. 

Met de controle is dat lastiger, maar het heeft geen gevolgen voor wat hier staat.’  
Thirza: ‘Als je naar een land gaat met een andere valuta, moet je rekening houden 

met de wisselkoers, en dat moet je met het bonnetje erbij zetten.’  
Jasper: ‘Voor Kroatië zijn ze wel gestandadiseerd. Specificaties van de reiskosten. 

Hier begin je te merken dat het anders is gelopen dan begroot. Dit komt deels 

doordat er verschillende berekeningen tussen zijn geweest die we niet hadden 

kunnen voorzien, zoals de boot die gecanceld werd. De bus is uiteindelijk 

gecharterd. Daardoor zijn we extra kwijt geweest. De voucher is doorverkocht aan 

de HSVL. De HSVL is daar beheerder van, zodat elke commissie die voucher kan 

gebruiken. We zijn nu voor het eerst gaan spelen met bagage. Geen enkele vlucht 

had bagage inbegrepen, dus wij hebben dat extra bijgeboekt, op eigen rekening. ‘ 
Thirza: ‘Hebben veel mensen daar gebruik van gemaakt?’ 
Jasper: ‘Zo’n 50%, en mensen hebben ook tassen gedeeld.’ 
Christopher: ‘Hoe zit het met de kosten van Split-Dubrovnik?’ 
Jasper: ‘Aan de ene kant zie je wat we hebben uitgegeven aan bijvoorbeeld de boot, 

die dus is veranderd in een bus. Dan de verblijfskosten. Zoals eerder aangegeven 

hebben we in Split een extra hostel bij moeten boeken vanwege miscommunicatie. 

We hebben ook een gedeelte teruggekregen. Maar, op zich is alles wel netjes 

gegaan en kon alles mooi opgevangen worden. Dan ga ik nog even stilstaan bij 

restitutie. Er gaat nog wel restitutie plaats vinden. Ik wacht daar nog even mee, 

omdat we nog wachten op de faculteitssubsidie. Aan de hand daarvan gaan we de 

restitutie vaststellen. Dat is ook het moment waarbij ik de kosten van de 

facultatieve activiteit in balans kan brengen. Ik denk dat dat het belangrijkste is. 

Ook op de wissel kan ik daar nog reactie op geven, als dat fijn is.’  
Thirza: ‘Restitutie. Ik zag dat de LUF subsidie al gerealiseerd is. LUF biedt een 

garantie subsidie. Betalen zij aan restitutie?’  
Jasper: ‘Zij betalen niet de restitutie. Het geld is naar academische activiteiten gaan. 

De restitutie komt geheel vanuit de deelnemersbijdrage. Wij hebben een marge in 

begroot.’  
Ivo: ‘Ik heb een aantal vragen. Die voucher van die bus… die is 500 euro toch? Is 
dat vanuit de HSVL bijdrage? Ik heb het namelijk nergens in de begroting gezien?’  
Jasper: ‘Dat de voucher is overkocht bedoel je?’ 
Dirk: ‘Volgens mij staat het wel ergens.’  
Jasper: ‘De reden dat wij dat hebben gedaan… De voucher is in principe een jaar 

geldig. Als we het bij een grote reis houden, dan weet je niet of het nuttig is bij de 

volgende reis. Als je hem naar de HSVL stuurt, kan het ook naar een andere 
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commissie gaan. Als het goed is staat hij er wel in, op die van Arie, maar anders 

kunnen we daar later nog naar kijken.’ 
Christopher: ‘Het eerste hostel is anders begroot dan gerealiseerd. Hoe zit dat? 

Jasper: ‘In het eerste hostel hadden we eerst meer plekken. Maar we hebben dus 

maar een deel van de bedden daar kunnen gebruiken. Ik kan daar ook weinig aan 

doen. Ze hebben het percentage van gebruikte bedden geïnd, en van de niet 

gebruikte bedden terugbetaald.’ 
Thirza: ‘Ik zie bij onvoorzien dat het niet is uitgesplitst.’ 
Jasper: ‘Ik kan dat niet volledig uitsplitsen voor jullie. Op de wissel kan ik een 

update geven. Dat komt omdat een deel is uitgegeven als cash, welke nu op een 

kluisje op het hok ligt. Alles is daar gepind. Deel is ook aan fooi gegeven aan het 

restaurant. Specifieke splitsing is nog niet duidelijk.’  
Dirk: ‘Ik wilde een voorstel doen, dat het handigste is dat je bij de wissel even een 

korte update geeft over deze zaken. Als die niet opgelost zijn, dan moeten die 

richting de wissel de bijgewerkte excel sheet toegestuurd worden. Als het wel 

opgelost is, dan hoeft het niet. Als het opgelost is even een korte toelichting hoe. 

Eventueel een tabblad op Arie zijn begroting. Is dat goed? Top.’  
Inge: ‘Dan gaan we onder voorbehoud stemmen over het financieel eindverslag en 

de realisatie van de Grote Reiscommissie 2021-2022.’ 
Voor: 26 
Tegen: 0 
Onthouden: 10  

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Grote Reiscommissie worden 
goedgekeurd.  

16. Diescommissie  

a. Secretarieel eindverslag  

Inge: ‘Ik geef graag Kjeld het woord namens de Diescommissie. Wees niet 

verlegen.’ 
Kjeld: ‘Laat ik beginnen met een bedankje voor Elianne. Applausje voor haar.’  
Kjeld: ‘Even kijken hoor. Laten we beginnen met de locatie. Dat was al probleem 

één. 30 juni was het zo ver. Maar, voordat we konden beginnen hadden we geen 

locatie. We begonnen met PLNT. Dat viel heel erg tegen. De locatie was heel erg 

klein en vier hokken groot. Ze konden ons geen binnen locatie geven. Lot en de 

Walvis was onze tweede optie en de enige die geen groep had aangenomen. Ik moet 

erkennen dat de communicatie niet altijd goed liep. Er viel altijd wel een excuus te 

bedenken. We hadden twee sprekers voor de avond uitgenodigd Ab de Jong en 

Renske Janssen. Mevrouw Janssen had corona, waardoor ze helaas niet meer kon 

komen. Met het lange praatje van Ab de Jong is dit goed opgevuld. We hadden ook 

veel mails gestuurd naar professoren om langs te komen, maar helaas had 
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niemand gereageerd. Pesalj, van de grote reis, die wilde wel komen, maar had een 

aantal minuten van te voren afgezegd. De borrel hadden wij ingedeeld met twee 

elementen. Allereerst het spel. Het was een leuk spel, het ging vloeiend en iedereen 

deed lekker mee. Goed gedaan door Suzanne en Floris. Het borrel element zelf was 

op het moment een dilemma. We wilden kijken hoe we de drankjes gingen betalen, 

maar ze wilden geen aparte rekeningen openen. Na veel discussie hebben we 

uiteindelijk toch muntjes kunnen doen. Dit viel voor de mensen die frisdrank en 

bier wilden drinken slecht uit, en voor wijn was het goedkoper. Voor de mensen 

die wijn hadden gedronken, gefeliciteerd. Dat over de borrel. De commissie. De 

commissie bestond uit nieuwe gezichten en jonge gezichten. In ons geval heeft het 

een probleem gevormd, maar dit hoeft niet altijd zo te zijn. Het probleem lag vooral 

aan de communicatie binnen de commissie. Dit is uiteindelijk opgepakt door 

Elianne. We hadden het niet zonder haar gekund. Als zij er niet was geweest, 

hadden wij het de 30e niet gered. Ondanks het feit dat heel kritisch is, hebben we 

wel een heel leuke dies neergezet. Daar ben ik heel blij mee. Ik hoop dat de 

volgende dies weer kan leren van onze fouten en een prachtige dies neer kan 

zetten.’  
Ivo: ‘Denk je dat de moeilijkheden die de dies had mede komt omdat de 

diescommissie wat later wordt gekozen?’  
Kjeld: ‘Nee, denk het niet. Ik was veel te veel bezig met de ACCIE. En onze eerste 

vier vergaderingen waren niet productief, waardoor je al een maand mist. Het is 

onze fout geweest, maar we hebben het wel goed opgepakt. Dat heeft niks met een 

half jaar te maken.’  
Ivo: ‘Wanneer wordt de dies gevormd?’ 
Elianne: ‘Februari. In januari gesolliciteerd en op de tussen ingehamerd.’ 
Ivo: ‘Misschien kan je kijken of er een maandje eerder gesolliciteerd kan worden 

voor de diescommissie.’  
Kjeld: ‘Ik denk dat het niet een probleem is, voorgaande jaren gezien.’  
Dirk: ‘Je hebt een heel eerlijk verslag geschreven. Goed voor volgende jaren om te 

kijken naar eerder beginnen. Kijken of je naar het opleidingsbestuur kan gaan om 

docenten te benaderen samen met het bestuur. Er zitten veel mogelijkheden in. 

Nog een extra punt. Je kan ook kijken of je het kan verplaatsen voor volgend jaar. 

Maar dat is een oude opmerking.’  
Kjeld: ‘Ik ben blij dat het afgelopen is.’  
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Diescommissie 2021-2022.’ 
Voor: 27 
Tegen: 0  
Onthouden: 10  

Het secretarieel eindverslag van de Diescommissie wordt goedgekeurd. 
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20:04 vergadering geschorst voor 5 minuten. 

Vergadering weer geopend om 20:09 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Suzanne het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de Diescommissie toe te lichten.’ 
Suzanne: ‘Dit is het financieel eindverslag, mochten jullie het nog willen lezen, 

want hij stond niet in de mail. We zaten in Lot en de Walvis. De grootste kosten 

waren de dinerkosten en de muntjes. De grootste inkomsten waren de 

deelnemersbijdragen. We hebben het overlegd met de rest van de commissie en 

het bestuur dat 38,50 een goed bedrag was voor wat je kreeg. Er zaten een aantal 

muntjes begrepen in de prijs, als die op waren, konden mensen zelf muntjes 

kopen.’ 
Jasper: ‘Mogen wij de cijfers zien?’ 
Suzanne: ‘Ja. Cadeaus voor de sprekers, prijs voor het spel, we hebben uiteindelijk 

niks uitgegeven aan het spel. Inkomsten van de HSVL toegevoegd aan de HSVL 

bijdrage.’ 
Thirza: ‘Je begroting klopt niet helemaal en is niet in balans. Je moet er nog even 

naar kijken. Zou je de deelnemersbijdragen nog kunnen splitsen? Want de kosten 

voor externen waren anders dan voor internen.’  
Dirk: ‘Zijn er nog verdere opmerkingen? Wat we dan gaan doen. We gaan onder 

voorbehoud stemmen. Allereerst omdat het moet om een financiële 

eindverantwoording te geven. Die gaat nog mee in de mail voor de wissel. Mochten 

mensen door het lezen van dat verslag, vragen hebben, richt ze aan mij. En we gaan 

onder voorbehoud stemmen op de realisatie omdat nog niet alles klopt.’ 
Arie: ‘Dus dan hoeft er niet op de wissel besproken te worden?’ 
Dirk: ‘Nee, dat kan dan gewoon via de mail of mensen kunnen mij een appje sturen.’ 
Ivo: ‘Ik vind het prima om dit voor een keertje te doen. Maar, het is niet de 

bedoeling om dit normaal te doen.’  
Dirk: ‘Wat wil je dan doen?’ 
Ivo: ‘Op de eind-alv moeten gewoon al je eindverslagen aangeleverd worden.’  
Inge: ‘Dan gaan we onder voorbehoud stemmen over het financieel eindverslag en 

de realisatie van de Diescommissie 2021-2022’ 
Voor: 26 
Tegen: 0  
Onthouden: 11 

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Diescommissie worden onder 
voorbehoud goedgekeurd.  
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17. Déjà Vu redactie  

a. Secretarieel eindverslag 
Inge: ‘Ik geef graag  het woord aan Enzo namens de Déjà Vu Redactie.’ 
Enzo: ‘Waarde leden. Na een succesvol eerste half jaar via dit verslag mee proberen 

te nemen in het reilen en zeilen van het tweede deel. Het afgelopen halfjaar heeft 

de DV zich met allerlei zaken bezig gehouden. We houden ons ook bezig met de 

lancering van verschillende edities. De eerste lancering van dit halfjaar was van de 

symposiumeditie. Net zoals bij het symposium, stond deze editie in het teken van 

het thema van de symposium, kunst en macht. Sprekers hebben ook een aantal 

stukjes aangehaald in een stuk, dat brengt ons veel plezier. De tweede lancering 

was die van de mei editie in de Keyzer. Helemaal in het thema van de jaren 60. 

Samen met onze vaste supporters hebben wij onze hersens gekraakt. Met 

historisch besef, pubquiz. Van alles kwam voorbij. Raadsels en muziekfragmenten. 

Aan het einde van de avond wist een groepje te winnen en zij gingen met een zakje 

zonnebrillen naar huis. In onze ogen verliep het allemaal vlekkeloos. Maar, de 

editie zelf, lag op dat moment niet op de tafels. Dat is natuurlijk een groot gemis. 

Halverwege het jaar heeft onze vormgeefster met gezondheidsproblemen de editie 

niet af kunnen maken. Herstellende heeft zij wel toegezien aan de opbouw van het 

blad en legt nu de laatste hand aan het blad. Dit voorval legde een start aan een golf 

van vernieuwing. Bij de Déjà vu was er een nieuw plan om de band met de 

vereniging nog eens steviger aan te vechten. De DV zal opvallen door de nieuwe 

vormgeving. Hilde, die het september blad heeft gemaakt. Niet alleen de stijl zal 

veranderen, maar ook de inhoud. Alles kan veranderen, maar dat is de wereld van 

tegenwoordig. Zonder alle nieuwe hippigheden, kan ik zeggen dat de nieuwe editie 

iets bijzonders wordt. We kunnen er met zijn alle, gezamenlijk, naar toe kijken. 

Deze nieuwe editie is in hetzelfde thema als de collegetour. We houden ons op de 

achtergrond ook bezig met andere activiteiten. Zoals de blogposts. Voorheen te 

zien op de app, toen op onze eigen instagram en nu op de HSVL instagram. Maar 

ook de podcast is een succes. Wordt veel beluisterd, ook buiten de HSVL om. In 

gesprek gaan met historici om te leren van hun expertise. Hoe kunnen we omgaan 

met de actualiteit. Bart van de Boom, Jos Gommans, de holocaust vergelijking, over 

het nieuwe boek over Anne Frank. En, de globalisering. Allemaal prachtige 

interessante onderwerpen. Heeft u hem nog niet geluisterd, luister het dan zeker. 

U zult er geen spijt van krijgen. Alhoewel hebben wij een succesvol gedeelte van 

het commissiejaar gehad. Zijn er nog vragen?’ 
Thirza: ‘Ik vroeg mij af waarom jullie wel de mei editie hebben gelanceerd ondanks 

dat hij er niet was?’ 
Enzo: ‘Door ziekte kon hij niet af.’ 
Thirza: ‘Maar waarom dan wel lanceren?’ 
Enzo: ‘Dat was allemaal al georganiseerd.’  
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Kjeld: ‘Blijven de podcasts volgend jaar ook gemaakt worden?’  
Enzo: ‘Zeker. Houd de podcasts in de gaten.’   
Marien: ‘De abonnees betalen natuurlijk wel voor 3 edities per jaar. Komt er een 

compensatie voor de leden die niet hun beloofde leesvoer krijgen?’  
Enzo: ‘Nee, dat leek ons niet nodig. In het HR staat dat er 3 edities af moeten 

komen.’  
Dirk: ‘Marien, hoeveel betaal je voor de DV?’  
Marien: ‘Ik ben geen vriend van de Déjà Vu.’ 
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Déjà Vu redactie 2021-2022.’ 
Voor: 26 
Tegen:0  
Onthouden: 12 

Het secretarieel eindverslag van de Déjà Vu redactie wordt goedgekeurd. 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Arie het woord om het financiële eindverslag en realisatie van 

de Déjà Vu toe te lichten.’ 
Arie: ‘We gingen er vanuit dat we op de wissel het eindverslag gingen presenteren. 

Nu zullen we alleen kijken naar de eindrealisatie. De vrienden van de DV werden 

overgeboekt van de incasso. Er zijn niet veel vrienden bij gekomen. Heel jammer, 

maar niet veel aan te doen. De rekeningkosten spreken voor zich. De lanceringen 

zijn lager uitgevallen.’  
Thirza: ‘De rekeningskosten, die staan niet goed in je begroting.’  
Arie: ‘Ja dat is verwarrend, met wanneer we in september wisselen.’  
Thirza: ‘In ieder geval moeten ze allemaal genoteerd worden.’ 
Arie: ‘Voor deze september wordt dat nog gedaan. De eerste editie. De kosten voor 

de lancering zijn ook alle kosten die daarvoor gemaakt zijn. Dan de tweede editie. 

Hogere bedragen vanwege handmatig overmaken. Daarna gaan ze weer terug naar 

168 euro. Dat is dan ook niet zo heel spannend. Dat zijn afschrijvingen van de derde 

editie. Deze kosten moeten nog gemaakt worden voor de 4e editie. Die gaan dan 

mee met de volgende mail als definitieve versie.’  
Inge: ‘Zijn er nog vragen?’ 
Thirza: ‘Jan vraagt zich af hoe je aan 32 cent komt bij de vrienden van DV?’ 
Arie: ‘Dat komt door Melle. Melle heeft dit als donatiebedrag toegevoegd.’ 
Inge: ‘Melle wil graag in de notulen.’ 
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Dirk: ‘We gaan 1x stemmen. Maar, de deel van de stemmen is onder voorbehoud. 

 Het verslag komt dan nog. Het moet twee keer.’ 
Inge: ‘Dan gaan we twee keer stemmen. Allereerst over de eind-realisatie.’  
Voor: 26 

 Tegen: 
 Onthouden: 10 

Eindrealisatie van de Déjà Vu redactie goedgekeurd.  

Ivo: ‘Ik snap het niet. Stemmen we nu eigenlijk om niets?’ 
Dirk: ‘Er is geen verslag, maar we hebben het net gepresteerd.’ 
Thirza: ‘Ja, in die zin stem je toch om het verslag, ook al was er niets meegestuurd.’ 
Dirk: ‘ Dus we gaan onder voorbehoud stemmen over het financieel eindverslag 

van de Déjà Vu.’  
Inge: ‘Is iedereen akkoord?’  
Inge: ‘Dan gaan we nogmaals onder voorbehoud stemmen over het financieel 

eindverslag van de Déjà Vu redactie 2021-2022’ 
Voor: 22 
Tegen: 0  
Onthouden: 15 

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Déjà Vu redactie worden onder 
voorbehoud goedgekeurd.  

 

18. COACH  

a. Secretarieel eindverslag 
Inge: ‘Ik geef graag het woord aan Nova namens de COACH.’ 
Nova: ‘Na het mooie verslag van Enzo kan ik dat niet voorbij gaan, dus ik zal het 

kort houden. Onze grote activiteiten komen nog. In januari waren de ouderdagen 

helaas weer online omdat het niet mogelijk was om fysiek te organiseren. We 

hadden een borrelbox, online tour, Bart van der Boom en Henk Kern kwamen 

spreken. Verder hebben wij nog 3 eerstejaarsborrels georganiseerd. Borrel 2 was 

in het thema van Valentijnsdag en was een bingo. Claartje was fantastisch. De 

derde eerstejaarsborrel was in de Eeuwige student en was dichtbij het USC. Het is 

voor aankomend jaar ook wel een aanrader. We hebben er geen thema aan 

vastgebonden. Het is ook leuk om een keertje normaal te borrelen. Mentoren 

waren ook weer welkom. Als laatste eerstejaarsborrel was hadden we een 

kroegentocht. Café den Uyl, Bontekoe, de Twee Spieghels en de Keyzer. Momenteel 

zijn we druk bezig met de voorbereidingen voor EJW en EJD. In samenwerking met 

de feestco gaan we een kroegentocht door op EJD. Wees welkom op de 
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commissiemarkt. Wij hebben er heel erg veel zin in. Het EJW is van 9 – 11 

september. We gaan terug naar locatie de Kiek. Dat bevalt heel goed, fijne 

contacten met de locatiehouder. Cluedo zal zijn terugkeer maken. Een kampvuur 

zal er zijn en een silent disco. We hopen dat jullie er heel veel zin in hebben. Wil 

Caro en Zeynep heel erg bedanken dat ze hier zijn. Bedankt voor de samenwerking 

en het was gewoon super.’  
Thirza: ‘Kleine vraag, klopt het dat eerstejaarsdagen en eerstejaarsweekend aan 

een sluitend zijn?’ 
Nova: ‘Ja klopt, we moeten nog zien of we het overleven. Ik ben ook jarig op 11 

september.’  
Inge: ‘Vorig jaar hebben we het ook gedaan!’   
Thirza: ‘Merk je invloed op de aanmeldingen van EJW dat het voor de colleges 

begint plaats vindt?’ 
Nova: ‘EJW is wat minder, omdat veel eerstejaars ook bang zijn dat ze dingen 

missen bij hun studentenvereniging.’  
Dirk: Het is afgesproken met PKvV dat dat weekend vrij is voor studieverenigingen. 

Als er problemen mee zijn, dan zou je dat eventueel ook kunnen aankaarten bij het 

VerO.’  
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

COACH  2021-2022.’ 
Voor: 26 
Tegen: 0 
Onthouden: 10  

Het secretarieel eindverslag van de COACH wordt goedgekeurd. 

b. Voorlopig financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Caroline het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de COACH toe te lichten. Ik wil hierbij wel benadrukken dat dit nog niet 

volledig is omdat EJD en EJW nog niet zijn geweest. We zullen over de financiële 

stukken van de COACH dan ook pas stemmen op de wissel-alv.’ 
Caroline: ‘Eerstejaarsweekend is onder voorbehoud, want die komt nog. Voor de 

ouderdagen. We moesten het weer online doen, dus we gingen naar plan B, de 

borrelboxen. Die vielen goedkoper uit dan gedacht. Sommige mensen bestelden er 

twee, die konden bij elkaar in de doos, dus dat scheelde verzendkosten. 

Eerstejaarsborrel. EJB 3 en 4 hebben we niks uitgegeven.’  
Ivo: ‘Ik heb een vraag over het vorige tabblad. Dit is niet je balans toch? Ik denk dat 

de HSVL bijdrage wat lager moet.’  
Arie: ‘Klopt, dat mist daar.’  
Thirza: ‘82 en 92, moet aangepast worden.’  
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Caroline: ‘Kan ik verder nu? EJB 3 was in de eeuwige student, geen zaalhuur, geen 

snackies, EJB 4 was een kroegentocht waarbij iedereen zijn eigen drankjes kocht. 

Dat konden we dus mooi doorschuiven naar het EJW. Snel naar het EJW om even 

vooruit te kijken. Laatste paar dagen moeten we kijken hoeveel deelnemers er zijn, 

er is hier nog een hele hoop aan het veranderen. We gaan via een slijterij bier 

regelen via fusten. We kunnen meer innemen, en als we over houden, kunnen we 

het teruggeven en dan krijgen we het terugbetaald. Boodschappen vallen lager uit 

omdat we graag minder willen inkopen en op het moment zelf nog extra gaan 

kopen. Anders blijf je met kratten eten over.’  
Wessel: ‘Ik durf het bijna niet te vragen, maar bij een lagere opkomst dan 75 

mensen, hoe worden dan de kosten van de locatie gedekt.’  
Caroline: ‘Dat is een goede vraag, dan gaan de kosten van de boodschappen omlaag, 

bier wordt ook minder.’  
Arie: ‘Dan moet er gesneden worden. We gaan er niet vanuit. En door actief mensen 

te werven.’  
Caroline: ‘De COACH is ook actief bezig met mensen werven.’  
Dirk: ‘Vorig jaar ging het heel goed. Maar, voor corona was het altijd kijken hoe 

veel eerstejaars zich aan gaan melden omdat er zo veel op hun afkomt. Daardoor 

blijft een studievereniging vaak liggen. Je kan eventueel ook bij een college 

langsgaan.’  
Caroline: ‘We gaan voor de colleges beginnen al weg.’  
Noor: ‘Tot wanneer kunnen mensen zich aanmelden?’  
Caroline: ‘6 september of later.’ 
Noor: ‘Oh dus we kunnen nog zieltjes winnen.’  
Inge: ‘Intimidatie werkt.’ 
Dirk: ‘Als er verder geen vragen zijn, dan gaan we door. Op de wissel gaan we alleen 

het EJW bespreken, dan kan je op andere dingen geen vragen meer stellen.’  
Inge: ‘Dankjewel Caroline voor je toelichting. We zien je terug op de wissel-alv.’ 

19. Carrièrecommissie  

a. Secretarieel eindverslag  
Inge: ‘Ik geef graag  het woord aan Daphne namens de Carrièrecommissie.’ 
Daphne: ‘Dit is het eerste eindverslag van de carrièrecommissie. Allereerst de first 

dates alumni. Door corona besmettingen binnen de vereniging hebben we de 

activiteit niet door laten gaan. Wel was er veel animo voor deze activiteit, dus ik 

zou wel aanraden om het een andere keer weer te doen. Het contact met de alumni 

was ook heel goed door het alumni bureau. Back to School dag. Al een paar keer 

georganiseerd, en het is altijd een succes. Door corona bleven de aantal 
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aanmeldingen iets minder, maar nog steeds ruim 50 aanmelding. Dan de 

carrièredag van 17 juni. Het was een hele warme dag, dus er zijn veel ijsjes gegeten. 

Voor het eerst in tijden kwam ook iedereen opdagen. Dat kwam omdat er een 

bijdrage was. Maar, dat zorgde ook dat minder mensen aanwezig waren. Er was 

een lezing, een netwerkborrel en mensen moesten naar een workshop in plaats 

van dat ze konden kiezen. Ook merkten we dat het einde van het jaar niet gunstig 

is voor een carrièredag. We hebben nog een alumniactiviteit op 3 september. Ook 

hebben we nog een academy tour op 14 september met de enige echte Rutger 

Brugman. Zoals ik al begon, was het een eerste jaar. Een jaar waarin we uit gingen 

proberen. Halverwege het jaar realiseerden wij ons dat we te veel ideeën hadden 

dan daadwerkelijk kon. Voor volgend jaar, kijk er vooral naar wat je wel en niet 

kan doen. Kijk waar behoefte aan is, want we merkten dat de opkomst niet altijd 

heel hoog was.’  
Inge: ‘Zijn er vragen voor Daphne? Nee? Helemaal niks?’ 
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Carrièrecommissie 2021-2022.’ 
Voor: 27 
Tegen: 0 
Onthouden: 9 

Het secretarieel eindverslag van de Carrierecommissie wordt goedgekeurd. 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Ik geef graag Lianne het woord om het financiële eindverslag en realisatie 

van de  te lichten. Ik wil hierbij wel weer zeggen dat we hier nog niet over kunnen 

stemmen omdat een grote activiteit, de Academy Tour, nog niet heeft 

plaatsgevonden.’ 
Lianne: ‘Hallo allemaal. Dit is onze hoofdbegroting, er valt niet veel over te zeggen 

want alle uitsplitsingen komen nog. We hadden de speeddates gepland, maar die 

gingen niet door. Het geplande geld voor de prijzen nemen we mee naar de 

collegetour. De back to school dag ging wel door en daar hadden we meer 

aanmeldingen dan verwacht. Uiteindelijk is er meer alumnibijdrage gebruikt 

omdat er een aantal alumni toch niet kwam, maar het geld wel al was uitgegeven 

aan de lunch. We geven wat minder bijdragen van de alumni uit tijdens de derde 

alumnidag.’ 
Ivo: ‘Je had wel al lunch besteld ondanks dat ze nog niet betaald hadden?’ 
Lianne: ‘Je moet van te voren bestellen, dus ja. Hier is de begroting van de derde 

alumnidag. Die is nog niet volledig ingevuld, omdat we nog niet wisten wat we 

gingen doen. Het wordt 8 euro per persoon, dus dat gaat helemaal goed komen met 

het geld. Dan de carrièredag. Er kwamen minder mensen dan verwacht, maar we 

kregen faculteitssubsidie, dus dat kwam goed. En we hebben ijsjes gekocht omdat 

het zo warm was.’  
Dirk: ‘Ik zie geen begroting van Bregman.’ 
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Lianne: ‘Die komt nu. Acquisitie, overschot feestco, opname spaarrekening etc., 

daarom hadden we meer geld voor Rutger Bregman. Er komt een borrel, daar gaat 

veel geld in zitten. En er is maar een hele kleine deelnemersbijdrage van 4 euro. Ja, 

het meeste geld gaat naar de borrel, de spreker doet het gratis. En we hebben 

professionele fotograaf.’  
Jasper: ‘Hoe gaat die borrel er precies uit zien? Het is wel heel erg veel. Ik kom 

graag borrelen, hoor.’  
Inge: ‘Het is minder geworden.’  
Jasper: ‘Dat is fijn om te horen.’ 
Inge: ‘Het was de uni niet helemaal duidelijk dat we bij de uni horen, dus nu kosten 

de drankjes een stuk minder.’ 
Jasper: ‘Is er nog een verdere ondersteuning vanuit de uni? Want het is best wel 

een grote activiteit. Is er verder nog steun?’ 
Arie: ‘Ja we hebben geprobeerd om de career service subsidie aangevraagd. Maar, 

zij vinden het niet arbeidsgericht. We gaan kijken of er dingen toegevoegd kunnen 

worden. Daarom moeten we ook meer overschotten uit andere commissies hierbij 

betrekken.’  
Jasper: ‘Dat is ook prima, maar als 2/3 van het geld naar de borrel gaat, dan klopt 

dat niet.’  
Lianne: ‘En locatiekosten zijn er niet, dus vandaar.’  
Arie: ‘En Rutger Bregman is gratis.’ 
Ivo: ‘Wat er naast de tabel staat ga je niet uitsplitsen toch?’ 
Lianne: ‘Wil je dat dan?’ 
Ivo: ‘Nee.’ 
Lianne: ‘Dan ga ik dat niet doen.’ 
Dirk: ‘Een kleine opmerking. Als je een activiteit niet door laat gaan, realiseer je 

niks, dus dan moet je een 0 neerzetten.’  
Lianne: ‘Ja is goed.’ 
Jasper: ‘Soms pakt excel automatisch een 0 als een streep.’ 
Lianne: ‘Ik ga mijn best doen om het een 0 te maken.’  
Dirk: ‘Je kan hier ook nog vragen over stellen bij mij.’  
Wessel: ‘Als de deelnemers aantal lager uitvalt dan het EJW, hoe ziet dat er dan uit 

op de hoofdbegroting?’ 
Arie: ‘Nee, EJW wordt begroot vanuit andere potjes.’  
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Inge: ‘Als Rutger Bregman niet genoeg animo heeft, dan weet ik het ook niet. Hij 

gaat de HSVL op zijn eigen instagram zetten, dus dat komt goed.’  
Inge: ‘Dankjewel Lianne voor je toelichting. We zien je terug op de wissel-alv.’ 

20. Archiefcommissie 

a. Secretarieel eindverslag 

Jasper: ‘We hadden een goede start, maar het tweede halfjaar werd wat rustiger. 

De planning van de commissieleden was te druk, waardoor we niet hebben kunnen archiveren. We hebben wel een keer kunnen archiveren, waardoor er een post ‘uit de oude doos’ werd gepresenteerd. De B-Oral werd wel mooi gebruikt op de dies. 

Daardoor hebben we gebruik kunnen maken van wat de HSVL vind. Ook hebben 

we de achterlijke assessoren weer nieuw leven ingeblazen. Al met al hebben we 

mooie dingen neergezet en hopelijk wordt het volgend jaar alleen maar beter.’  
Dirk: ‘Wat moet er nog gebeuren aan archiveren?’ 
Jasper: ‘Uit mijn hoofd is het nog 1 of … Het grootste deel is er doorheen. Het is 
geen noodzaak om het te realiseren, omdat het einde van het archiveren in zich is.’  
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Archiefcommissie  2021-2022.’ 
Voor: 29 
Tegen: 0 
Onthouden: 8 

Het secretarieel eindverslag van de Archiefcommissie wordt goedgekeurd. 

 

21. Activiteitencommissie  

a. Secretarieel eindverslag 
Inge: ‘Last but not least. Ik geef graag het woord aan Kjeld voor de ACCIE.’ 
Kjeld: ‘Ik zal weer hetzelfde beginnen als net. Zonder Elianne hadden we het niet 

gered. Ik denk dat de eerste zin het jaar het beste kenmerkt. Het was een rumoerig 

jaar. Laten we beginnen met het ledenweekend. Ik hoef hier niet veel over te 

zeggen. Wij denken dat het fout is gegaan, allereerst door promotie materiaal. Dit 

is zowel onze fout als ook de propco ook een aandeel hierin heeft. We waren veel 

te laat, waarbij was de promo die we kregen niet voldoende. Toen heeft Elianne 

ingegrepen en hebben we wel een soort van promo moment gehad, maar helaas. 

Vlak voor het weekend ging de promotie van het gala eruit en kon men kaartjes 

kopen. Ook grote reis kwam er vlak achteraan. Daardoor waren er veel kosten, en 

kozen mensen niet voor het ledenweekend. Over de samenwerking valt veel te 

zeggen, maar dat zal ik maar niet doen. Rond die tijd ging het mis. Een aantal van 

ons hebben het werk gedaan, maar dat zij zo. Kom vooral met vragen, ik wil alles 

wel beantwoorden. Om het wat rooskleuring af te sluiten, ik heb veel hoop in de 
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nieuwe ACCIE. Ik heb er meer vertrouwen in. Er komen leuke dingen aan. Den Haag 

excursie.’  
Ivo: ‘Ik reageer even op het ledenweekend. Je zei dat je de aanvraag te laat hebt 

ingeleverd, maar vervolgens geef je de propco wel de schuld.’  
Kjeld: ‘We waren ook te laat, maar wat ik bedoel te zeggen was: we hebben twee 

aanvragen gedaan, die is nooit aangekomen. Toen hebben we later nog eentje 

gestuurd, maar toen heeft de propco wel de tijd gehad, maar toen kregen we geen 

mooie promo. Vervolgens hebben we zelf nog promo gemaakt. Ik wil geen vingers 

wijzen. Dan ga ik even terug naar de Den Haag excursie. Dit was de eerste activiteit 

met de nieuwe samenstelling. De Hoge Raad had veel zelf gedaan, was heel erg leuk. 

Het was een kleine activiteit, maar 16 mensen, maar daardoor erg leuk. Grote 

Markt achteraf was erg gezellig. Voetbaltoernooi. Er was voor het eerst sinds jaren 

weer een voetbaltoernooi. Was een groot succes. De dames van de commissie 

hadden het goed opgepakt. De HSVL was eerste en tweede geworden, maar ook 

laatste. Dan de poolparty. Was wat gedoe mee, allereerst de verplaatsing. 

Uiteindelijk is het overgenomen door Diura om er een facultair feest van te maken. 

Professorendiner. Was een hele leuke activiteit. How Science Enlightened the 

World. Jos Gommans, Anne Por en (nog iemand, moeilijke naam). Ik kom zo direct 

terug op de prijs. Ook deze ging niet heel soepel, maand van te voren hadden we 1 

spreker. Het was weer grote paniek. Toen zijn we op die dag elke professor lastig 

gaan vallen op het lipsius. We hebben geluk gehad dat mensen ja hebben gezegd. 

De lezing van 16 mei was een goed bezochte activiteit. Werd gegeven door Jovan 

Pesalj. Iedereen was enthousiast. Tot slot de borrelboot. Ook alweer een tijdje 

geleden. Het was een succes, meer kan ik er niet over zeggen. Wijntjes waren 

lekker, biertjes waren lekker. Uiteindelijk hoefden we maar 1 krat terug te 

brengen. Prijzen zijn gestegen, maar daar horen we zo meer over. Ondanks het feit 

dat het een rumoerig jaar was, ben ik toch trots op hoe de commissie het heeft 

afgemaakt.’  
Dirk: ‘Geen enkele vraag over geen enkele activiteit?’  
Inge: ‘Dan zullen we nu gaan stemmen over het secretarieel eindverslag van de 

Activiteitencommissie  2021-2022.’ 
Voor: 31 
Tegen: 0 
Onthouden: 7 

Het secretarieel eindverslag van de Activiteitencommissie wordt goedgekeurd. 

b. Financieel eindverslag en realisatie  

Inge: ‘Vanwege afwezigheid van Nimué, zal Kjeld, gesteund door Arie, ook het 

financiële eindverslag en realisatie van de activiteitencommissie toelichten.’  
Kjeld: ‘Daar is de ACCIE weer. Ik heb uiteindelijk een extra hobby. Ik ga heel eerlijk 

zeggen, ik ga mijn best doen om het eindverslag te doen. Maar, ik heb niks te maken 

gehad met de begroting, dus ga ik de hulp vragen aan Arie. Laten we beginnen met 
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de hoofdbegroting. HSVL bijdrage staat samen met intro-geld, zoals op de vorige 

alv besproken. Deze vielen hoger uit dan verwacht. Ik heb het hier met Nim over 

gehad, maar we hebben hier wel vraagtekens bij. Komen we zomenteen op terug. 

Aantal activiteiten zijn wel begroot, maar niet doorgegaan. Valentijnsactie 

bijvoorbeeld. Financieel gezien was de annulering van het ledenweekend voor ons 

van groot belang. Ledenweekend gaan we gelijk naar toe. Het zou de grootste 

kostenpost zijn, daar zal al het geld heen gaan. De annulering zorgde ervoor dat er 

een groot deel van het geld terug kwam, en dit is herverdeeld. Er is ook een deel 

overgebleven wat nu nog overschot is. Als er vragen zijn kan je die stellen.’  
Ivo: ‘Maar, oh, laat maar. Hier staat dat je 1850 euro hebt betaald, maar…’ 
Kjeld: ‘Dit heeft Nim moeten uitleggen aan mij. De locatie was heel gul en heeft de 

aanbetaling terugbetaald. Staat ook weer op de rekening. De kookcursus, weinig te 

zeggen. Presentje gekocht voor de spreker. Weinig over te zeggen. Rozenactie. 

Uiteindelijk was er geld inbegroot voor de activiteit als de rozenactie. Schaatsen 

kostte geen geld. De leden betalen zelf de huur, dus dat heeft ons niet gekost. Dit is 

ook samengevoegd met de rozenactie. Rozen was zeer succesvol, maar liep ook nog 

laag uit. We hadden 75 cent voor een roos en hadden het verkocht voor 1 euro.’ 
Jasper: ‘Hoe kan dat?!’ 
Kjeld: ‘We hebben mooie vrouwen in de commissie die korting hebben geregeld.’  
Arie: ‘Het is een van de eerste keren dat bij de ACCIE winst wordt gemaakt. We 

doen het zo op de feestco manier.’  
Kjeld: ‘Dan nog de excursie. Die staat wel in begroot. Hoe geef je zo veel geld uit 

aan een activiteit? Toen wisten we al dat ledenweekend niet door ging. Toen 

hebben we de sprekers flink beloond met dassen. Het viel iets duurder uit de 

presentjes, maar de activiteit was helemaal gratis. Het voetbaltoernooi. Het huren 

van het veld was duur, daarom vroegen wij een deelnemersbijdrage. We hadden 

een klein prijsje gekocht en een aantal consumpties gekocht. Professorendiner is 

een goed bezochte activiteit geweest. Malle Jan was relatief duur, wat 42,50 had 

betekend. Met het geld wat we over hadden, konden we de kosten drukken. Omdat 

we de professoren moesten betalen, hebben we iets meer moeten uitgeven aan de 

professoren. 7,69 uitgeven voor een bloemetje bij de AH. We hebben de 

deelnemersbijdrage kunnen drukken met het ledenweekend potje en poolparty. 

De borrelboot was onze meeste succesvolle activiteit van het jaar. De bijdrage was 

7 euro op basis van het geld wat wij van het ledenweekend erbij hebben gestopt. Een afmelder wilde zijn geld niet terug, dus daardoor … Hij wilde zijn geld echt niet 
terug, was volgens mij ook een eerstejaars. De uitgaven verschillen nog wel met 

die van de tussen-alv. De boot is duurder geworden, ondanks het contract met de 

rederij. Ze zijn gewoon veel duurder worden.’  
Thirza: ‘Wat zegt het contract?’ 
Arie: ‘Het is procentueel.’  
Thirza: ‘Je zou eventueel kunnen kijken naar het contract.’ 
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Kjeld: ‘We hebben goed inkopen gedaan met de boodschappen. De HSVL bijdrage 

werd iets hoger. Dan gaan we door naar de lezing. We hebben daar alleen een 

presentje voor gekocht. Dit was niet volgens planning, maar we moesten aan de 

statuten voldoen. Meer is er niet over te zeggen. Poolparty. De annulering was voor 

de financiën redelijk gunstig. Er zou 100 euro als backup gaan naar de poolparty, 

maar dat gebeurde dus niet. Er is wel degelijk geld overgebleven. Ik wil Nim 

bedanken, want zij heeft het fantastisch gedaan.’ 
Inge: ‘Ook namens het bestuur bedankt aan Nimué dat ze het zo goed heeft 

opgepakt. Dan gaan we stemmen over het financieel eindverslag en de realisatie 

van de Activiteitencommissie 2021-2022.’ 
Voor: 32 
Tegen: 0  
Onthouden: 7 

Het financieel eindverslag en de realisatie van de Activiteitencommissie worden 
goedgekeurd.  

 

22. W.V.T.T.K.  

Inge: ‘Het was een lange zit. Het viel eigenlijk ook wel weer mee. Ik wil iedereen 

namens het voltallige bestuur van harte bedanken voor zijn of haar aanwezigheid bij 

deze alv. Verder willen we alle commissies van harte bedanken voor hun bijdrage 

vanavond en hun harde werk het afgelopen jaar. Verder wil ik graag de alv-voorzitter 

van vanavond bedanken. Zijn partij ging bij ten onder maar toch was hij hier. Ik wil 

iedereen er aan herinneren dat er dadelijk mogelijkheid is tot een borrel in ons altijd 

vertrouwde Pakhuis. Een van ons kan jullie voorgaan voor de reservering. Ik wil 

iedereen eraan herinneren om zijn of haar troep mee te nemen. Verder is er komende 

donderdag zoals vanouds weer een borrel in de Vergulde Kruik vanaf 21.00. We zien 

jullie graag allemaal daar! Zijn er nog opmerkingen vanuit de zaal? Dan wil ik nog 

benoemen dat er een nieuwe alv-voorzitter nodig is. Dirk kan het misschien beter 

zeggen hoe leuk het is.’  
Dirk: ‘Het houdt je verbonden met de vereniging. Het is een fantastische ervaring. 

Denk je nou: dit lijkt me leuk? Kom dan naar me toe, en ik beantwoord iedere vraag.’  
23. Rondvraag  
Inge: ‘Zijn er nog mensen die graag iets kwijt willen?’ 
24. Sluiting  
Inge sluit de alv om 21:35.  


